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FESTIVAL DE ARTĂ 

URBANĂ, LA GALAŢI
FAŢADE. Galaţiul cel prăfuit şi 

gri, cu ziduri agresate de mâzgălituri, are 

parte de o spectaculoasă schimbare de 

imagine. Este gazda proiectului “Htag 

Festival”, „un festival de artă urbană, 

care îşi propune promovarea artei 

stradale şi a dialogului ei cu comunitatea 

locală. > pag. 04

Abia deschis publicului sâmbăta trecu-
tă, parcul acvatic de la Plaja „Dunărea” 
a avut parte de primul accident în care 
a fost nevoie de intervenţia ambulanţei.
„Echipajul nostru a găsit un bărbat de 38 
de ani care suferise un traumatism în zona 
toraco-lombară şi o plagă contuză la picior. 
A fost pansat şi i-au fost măsurate funcţiile 
vitale. După ce a fost îngrijit, a fost trans-

portat la Spitalul Judeţean Galaţi, pentru 
investigaţii, consult şi tratament de spe-
cialitate. Colegii de la SMURD au preluat 
un alt bărbat, care suferise şi el un trau-
matism la una din glezne“, a declarat dr. 
Mihai Polinschi, directorul medical al Ser-
viciului de Ambulanţă Judeţean Galaţi. 
. Anca Melinte, foto Marian Calestru 

> pag. 03

Accident pe un tobogan
la Plaja „Dunărea”

valuta BNR

€4,91 
$4,14
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Cursul de schimb valutar

la data de 4.08.2021

Patronii fi rmelor gălăţene – care, în 

primul rând, vor şi, în al doilea rând, 

au resursele fi nanciare necesare 

– au posibilitatea să asigure un 

transport mai rapid şi mai civilizat 

pentru angajaţii lor. Toate fi rmele 

de taximetrie din Galaţi le oferă 

posibilitatea de a încheia contracte 

prin care angajaţii acestora să 

meargă cu taxiul la muncă sau 

acasă, ori, după caz, în interes de 

serviciu la o altă destinaţie, atunci 

când situaţia impune o deplasare 

mai rapidă.  . Cristinel Luca 

onlineTaxiuri
pentru
angajaţi
p

PENTRU PATRONII GĂLĂŢENI CARE VOR ŞI POT > SERVICII /07

04eveniment
Traseul 28
revine la ruta iniţială
pe strada Oltului

06actual
Firme gălăţene 
în semifi nalele 
Made in Romania  

05eveniment
Amenzi de peste 
200.000 de lei 
pentru gunoaie
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editorial
viaţa liberă
Lecţia drumului personal

GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

În urmă cu zece zile, aproape 
de orașul galician Santiago de 
Compostela, grupuri de pelerini 
se strecoară sub o ploaie rece 
către destinația fi nală. Sub 
umbrele și măști de protecție, 
prin păduri și chiar de-a 
lungul șoselei, efectiv murați 
de rafalele de apă, oamenii 
își continuă pelerinajul, 
probabil cel mai important 
al lumii catolice, cunoscut 
sub denumirea de Camino de 
Santiago.

Ruta completă a traseului, 
ce măsoară 700 de kilometri, 
pleacă din sud-vestul Franței și, 
apoi, străbate tot nordul Spaniei 
până la impunătoarea Catedrală 

din Compostela, fi nalizată în 
anul 1211. Pelerini de toate 
vârstele, inclusiv persoane 
cu dizabilități, se străduiesc 
să facă pe jos acest drum. Cu 
atât mai mult cu cât, a doua 
zi, duminică, 25 iulie, are loc 
Fiesta de Santiago, sărbătoare 
ce coincide și cu ziua națională 
a Galiciei. Inutil de adăugat 
că, în contextul pandemiei, 
sărbătorile au avut caracter 
auster, numărul de participanți 
fi ind drastic limitat. Oricum, 
dincolo de conotațiile religioase 
ale călătoriei, am înțeles că El 
Camino de Santiago este mai 
mult despre regăsire sufl etească, 
noi cunoștințe ce se pot 
transforma în prieteni și o altă 
înțelegere a celor ce se petrec în 
jurul tău.

Georg
e

Marine
scu

La mai mult de patru mii de 
kilometri distanţă, nici măcar 
Jocurile Olimpice nu sunt de 
natură a liniști spiritele balcano-
danubiano-pontice. O medaliată 
cu argint la scrimă se sfădește 
cu ministrul Sporturilor, el 
însuși sportiv de performanță, 
iar o fostă altă mare campioană 
la canotaj îi ”mulțumește” 
ministrului Transporturilor 
pentru neimplicare și lipsă de 
comunicare. Între timp, privim 
cele zece fi nale la aparate din 
concursul de gimnastică fără 
niciun sportiv român.

În plus, cu valul al patrulea al 
pandemiei ce a intrat deja pe ușă, 
campania de vaccinare este una 
ratată, iar țintele de imunizare 
asumate nu mai sunt de 
actualitate. Mult mai importantă 

maxime

“
A fi  român 

acum a devenit                   

o nouă culme         

a răbdării

VASILE GHICA

sinaxar
5.08.2021

Înainte-prăznuirea Schimbării u

la Faţă a Domnului; Sf .Cuv. 

Ioan Iacob de la Neamţ;

înapoi
Like a Virgil

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Liderul senatorilor PNL, u

Virgil Guran, a gafat, scriu 
agențiile de presă, generând un 
moment umoristic la conferinţa 
alegerilor interne de la PNL 
Vrancea. Guran s-a scuzat că 
nu va avea un discurs lung 
deoarece este răguşit, urmând 
ca la fi nalul conferinţei să 
fi e consultat de un medic de 
specialitate. I-a și pronunțat 
numele, fi ind vorba de un 
parlamentar de Vrancea. A afl at 
apoi, în hohotele asistenței, 
că doctorul respectiv este 
ginecolog. Doar așa intră omul 
în anale, cu o fază antologică. 
I se și poate crea o versiune de 
2021 a hitului Madonnei, din 
perioada sa romantică: „Like a 
Virgil.“ Nici nu știu în ce tabără 

mi-l doresc: la Cîțu sau cu 
Orban.

Când ne temeam că ne vor u

judeca ai noștri compatrioți 
exclusiv pentru cozile de la Plaja 
„Dunărea“, iată că ne salvează 
un cetățean prins chiar în 
apropierea Aqua Park-ului cu o 
alcoolemie-record. E narativul 
Poliției, nu mă implic, nu pricep 
cât de mult poți să consumi ca 
să dai cifrele peste cap. Poate 
că Olimpiada este în toți și-n 
toate. Istoria rămâne la nivel 
anecdotic: omul n-a contestat 
rezultatul aparatului și, Slavă 
Cerului, a fost depistat înainte 
de a lovi vreun nevinovat. 
Nu știu ce-o fi  fost în mintea 
împricinatului: pe vreme de 
caniculă, nu te hidratezi cu 
tărie.

Un alt șofer, de 90 de ani, u

a blocat o șosea și a refuzat să 

mai plece de pe loc. Bărbatul a 
declarat că nu-și mai amintește 
drumul spre casă, iar polițiștii 
locali l-au ajutat să ajungă în 
siguranță la domiciliu. Și se mai 
întreabă răutăcioșii care este 
utilitatea „localilor“... 

Nepermis de târziu m-am u

împiedicat de o afi rmație a 
lui Traian Băsescu, prima de 
după luni bune de mahmureală 
mediatică. S-a referit, într-o 
intervenție la TV, la accidentele 
feroviare acoperite sau trecute 
cu vederea de numărul 1 de 
la Transporturi: „Mă mir că 
domnii din studio nu au spus 
că mecanicul de tren băuse cu 
mine.“ Hm, nu știu dacă un 
ceferist are forța unui marinar 
de cursă lungă.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

N
ici nu termin bine de rostit 
„sub greutatea lemnelor 
de cruci”, ultimul vers al 

poeziei despre pădure, şi Muma 
deja e-n şuvoaie de lacrimi. 
Jumătate de oră, şi ea şi nea 
Tonitza s-au uitat la mine ca nişte 
trăsniţi de-un fulger nevăzut. 
Parcă Cineva/Ceva le luase 
minţile. Parcă şi Vasile Anghel 
se miră de departe, mult mai 
departe decât dincolo de cruce. 
Parcă toate păsările, câte au mai 
rămas de la praştiile şi pietrele 
mele şi ale altora ca mine, s-au 
adunat deasupra noastră să tacă şi 
să asculte „am să te prind că vii să 
furi zarzăre,/ fi r-ai să fi i, moarte 
de pasăre!// nici n-am crezut cum 

tu, vrodată,/ ai să opreşti pasărea 
toată/ şi ai să râzi fără păsare,/ 
moarte pe drum, pe furiş, pe 
cărare!// ce pustiu în grădini, ce 
tristeţe în cuib!.../ dacă te prind, 
zău că te scuip!/ am să te scuip 
chiar în privire,/ am să-ţi pun 
jar sub cămaşa subţire!// ai să te 
dai cu capul de stânci!/ n-am să 
te iert, chiar dacă plângi!/ cât vei 
mai fi  înapoi şi-nainte,/ învaţă să 
rămâi numai moarte cuminte!// 
trebuia să fi  spus o vorbă măcar,/ 
să asculţi triluritul atât de amar!/ 
dar tu, lăcomie pe sus şi pe jos,/ iei 
tot ce-i urât, iei tot ce-i frumos!// 
am să te prind, moarte de foame,/ 
am să te fac zdrenţe şi scame,/ 
nu cumva să mai îndrăzneşti 
vrodată/ să-mi furi din pădure 
pasărea toată!// cine să mai cânte? 
şi cine să se mai caţăre?/...fi r-ai să 

fi i, moarte de pasăre!”//...Nu?
    Nea Tudor, strănepotul celui 
care a pictat „Golgota”, zice că-i al 
naibii de cifrat textul cu moartea 
de pasăre...şi nu-i vine să creadă 
când îi spun că nici o moarte nu 
seamănă cu alta...că moartea de 
căprioară nu-i egală cu moartea 
de presură, că moartea de lup nu 
seamănă cu moartea de om...că 
moartea de fl uture nu-i la fel cu 
moartea de găină...că moartea 
de grâu nu-i ca şi moartea de 
mohor...! şi mă-ntreabă dacă 
moartea lui Vasile Anghel poate fi  
comparată cu vro alt fel de moarte 
din câte trimite Dumnezeu pe 
pământ!...şi-i răspund limpede şi 
calm că fi ecare moarte-i unică şi 
irepetabilă, ca şi viaţa...că toate 
celelalte observaţii şi păreri 
despre ceste două fenomene 

necunoscute sunt pure şi simple 
baliverne! şi că nu poate exista 
moarte fără viaţă şi viaţă fără 
moarte!...Nu?
    Este aproape ora prânzului. 
Nepotul pictorului se uită la ceas. 
Muma Pădurii nu se uită la ceas, 
că n-are. Nici eu n-am. Am doar 
ceasul morţii cu mine, dar nu-i 
întors. Eu mă uit la umbra crucii 
lui Vasile. E perpendiculară pe 
Steaua Polară. Înseamnă că-s 
douăsprezece ore trecute fi x. 
Sigur că da! Tudor se mai uită 
încă o dată la cadranul negru al 
ceasului „Slava” şi zice că-i exact 
ca umbra crucii. Muma Pădurii 
aşterne un şervet alb cu arnici şi 
începe să scoată din traistă de-ale 
gurii. Îmi lasă gura apă. Doamne, 
ce scoate Muma din traistă!...(Stai 
să vezi!)  .

tragedia
Pe urmele pașilor pierduţi (IV)

divina

pare a fi  lupta electorală internă 
a unui partid politic în care, mai 
nou, am afl at că persoane din 
exterior ”sucesc mâini la spate și 
umblă la scheletele din dulap”. Ne 
liniștește, totuși, șeful statului. 
Acesta ne asigură că trebuie să 
privim lucrurile relaxat, deoarece 
guvernarea nu a suferit din 
motive de campanie, adăugând 
că țara merge bine înainte, 
economia crește, iar pandemia 
este sub control.

După toate acestea, am rămas 
doar cu imaginea tulburătoare a 
unei tinere pelerine cu proteză 
metalică la un picior, ce a apărut 
din spatele unui pâlc de copaci, 
pe El Camino de Santiago, 
depăşindu-şi limitele într-o lecţie 
a drumului personal pe care toţi 
am avea-o de învăţat.  . 

nec plus ultra
CRED 

că MERG

ION ZIMBRU         (BALET PENTRU DIOLETA CREŢU – LA MULŢI ANI!) 

și cred că merg...şi cred că merg spre-un viitor –

parcă ar fi  punct fi x, fi nal, parc-ar fi  gară

unde m-aşteaptă cineva, ceva...nu ştiu

cine sau ce şi cum şi când ş-a câta oară!

și de când merg, n-am auzit şi n-am văzut

nimic să-mi spună cât mai am până aproape,

până departe, ce primejdii sunt pe drum,

dacă încap atâta timp, dacă mă-ncape!

n-am învăţat să mă opresc şi să pricep

că nu există înapoi şi înainte

în cest de/mers ne/cunoscut, concret/abstract,

în cest principiu egoist, fără cuvinte!

cică aşa vrea cel de sus, cică aşa

vrea cel de jos...cică e dat la fi ecare

să (nu) se ştie că nu e nici sus, nici jos

în ceastă scumpă, strâmbă/dreaptă întâmplare!

și merg şi merg spre viitor...şi cred că n-am

s-ajung să-l văd la răsărire şi-asfi nţire –

oare să stau? chiar cred că stau tocmai de-atunci,

de când (nu) știu cât fac minus-plus ne/murire! 

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamfl et 
și trebuie considerat ca atare. 
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Accident pe un tobogan, 
la Plaja „Dunărea”
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Abia deschis publicului sâmbăta 

trecută, parcul acvatic de la Plaja 

„Dunărea” a avut parte de primul 

accident în care a fost nevoie de 

intervenţia ambulanţei. 

„Echipajul nostru a găsit un 
bărbat de 38 de ani care suferise 
un traumatism în zona toraco-
lombară și o plagă contuză la 

picior. A fost pansat și i-au fost 
măsurate funcţiile vitale. După 
ce a fost îngrijit, a fost transpor-
tat la Spitalul Judeţean Galaţi, 
pentru investigaţii, consult și 
tratament de specialitate. Cole-
gii de la SMURD au preluat un 
alt bărbat, care suferise și el un 
traumatism la una din glezne“, 
a declarat dr. Mihai Polinschi, 
directorul medical al Servi-
ciului de Ambulanţă Judeţean 
Galaţi. 

Se pare că accidentul s-a pro-
dus din cauza nerespectării regu-
lilor de utilizare a unuia dintre 
tobogane. Unul dintre utilizatori 
a rămas blocat în interior, iar celă-
lalt s-a ciocnit de el pentru că nu a 
așteptat eliberarea toboganului. 

„Personalul medical al Plajei 
«Dunărea» a intervenit prompt 
înainte de sosirea ambulanţei. 
Nu cunosc detaliile accidentului, 
pentru că nu eram la faţa locului. 
Vă asigur că în aqua-parkurile din 

toată lumea se întâmplă frecvent 
astfel de accidente pentru că, din 
păcate, oamenii nu au răbdare să 
aștepte ca persoanele de dinainte 
să fi nalizeze tot traseul. De aceea 
aș face un apel către toţi cetăţenii 
care intră la noi în aqua-parc să 
asculte indicaţiile colegilor mei 
care îi îndrumă în zona toboga-
nelor”, ne-a declarat Dragoș Ma-
gearu, directorul SC Gospodărire 
Urbană SRL, fi rma care adminis-
trează Plaja „Dunărea”. .

CIOCNIRE CU URMĂRI SERIOASE  .  AMBULANŢĂ

 LUNETE PENTRU 

ARME, DEPISTATE 

LA FRONTIERĂ
CONTROL. Mai multe 

componente destinate armelor de 

precizie au fost descoperite într-un 

vehicul care venea din Republica 

Moldova și avea ca destinaţie Turcia. 

La volanul microbuzului se afl a un 

basarabean de 37 de ani. Vehiculul 

a ajuns pe sensul de intrare de 

la PTF Galaţi-Rutier și în timpul 

controlului, poliţiștii de frontieră 

au considerat că este mai bine 

să verifi ce în amănunt habitaclul 

mașinii. În torpedou, învelite fi ecare 

într-o folie, se afl au trei dispozitive 

de ochire, adică lunete destinate 

armelor de mare precizie, despre 

care șoferul nu sufl ase o vorbă. 

Întrebat despre prezenţa lunetelor 

în mașină, acesta a susţinut că i le 

dăduse un prieten din Republica 

Moldova pentru a le duce în Turcia. 

Piesele au rămas în custodia poliţiei 

de frontieră, iar basarabeanul 

s-a ales cu dosar penal pentru 

nerespectarea regimului armelor 

și muniţiilor, autorităţile române 

urmând a stabili care este situaţia 

reală a contrabandei cu lunete.   

. M. Constandache 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Șase gălăţeni dintre cei tes-
taţi în ultimele 24 de ore au fost 
confi rmaţi cu COVID-19. Doi bol-
navi au fost declaraţi vindecaţi, 
iar numărul persoanelor afl ate în 
carantină și izolare la domiciliu 
a crescut și mai mult, faţă de in-
tervalul precedent.

 Potrivit datelor centralizate 
de Prefectura Galaţi privind evo-
luţia cazurilor de infectare cu 
COVID-19, dintre cei 396 de paci-
enţi testaţi într-un interval de 24 
de ore, șase au fost declaraţi pur-
tători ai virusului. Numărul to-
tal al celor infectaţi ajunge astfel 
de 27.703. Din fericire, nici ziua de 
miercuri nu a mai adus vreun de-
ces în rândul pacienţilor afl aţi în 
stare gravă, numărul victimelor 

COVID-19 din Galaţi rămânând 
la 951. Miercuri, 4 august, doi pa-
cienţi internaţi au fost declaraţi 
ofi cial vindecaţi, ceea ce face ca 
totalul persoanelor depistate po-
zitiv și tratate în unităţile medi-
cale din judeţ, declarate ulterior 
vindecate, să ajungă la 26.722. În 
carantină instituţionalizată se 
afl a o singură persoană, conform 
aceleiași raportări. În izolare la 
domiciliu se afl au 20 de persoane 
depistate pozitiv, iar numărul gă-
lăţenilor afl aţi în carantină la do-
miciliu ajunsese la 1.418. În izola-
re instituţionalizată se afl au zece 
bolnavi de COVID-19. De la înce-
putul pandemiei, în Galaţi au fost 
efectuate 175.452 de teste. .

COVID-19

Crește numărul noilor infectaţi 
și al izolaţilor  

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 5 

august 2021, radarele vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Brăilei, Marea Unire 

și Nicolae Bălcescu. Şoferii care 

au drum în judeţ vor fi  moni-

torizaţi pe DN 25, în dreptul 

localităţilor Vameș și Ivești, iar 

pe DN 26, în localităţile Şiviţa și 

Brănești. Pe DE 581, o autospe-

cială cu radar va fi  amplasată 

pe raza localităţii Priponești, iar 

pe DJ 251, la Smârdan și Cuza 

Vodă.  . M. Constandache

GEORGE MARINESCU 
george.marinescu@viata-libera.ro 

Marți, 3 august, în județul 
Galați, au fost vaccinate anti-CO-
VID 448 de persoane. Dintre aces-
tea, 324 au primit prima doză, în 
timp ce alte 124 pe cea de rapel, 
astfel: 105 la Centrul drive-thru 
(69 prima doză și 36 rapel), 69 la 
Centrul de la Sala Sporturilor (33 
prima doză și 36 rapel), 60 la Baza 
Siderurgistul (doze unice), 47 la 
Centrul de vaccinare Tulucești (27 
prima doză și 20 rapel), 33 la cen-
trele de la Sala de Spectacole Te-
cuci (14 prima doză, 10 doze unice 
și 9 rapel), 27 la centrele de la Ofi -
ciul Prefectural Tecuci  (4 prima 
doză, 15 doze unice și 8 rapel), 20 
doze unice la Cabinet dr. Boldea, 
18 la Spitalul Militar (12 prima 
doză și 6 rapel), câte 10 doze unice 

la cabinetele medicilor de familie 
Ciubotaru, Lipșa, Fluture și Cașu, 
6 la Centrul Cantina 2 (doar rapel), 
câte 5 doze unice la cabinetele me-
dicilor Caprița, Hărăbor, Groza și 
Cristian și 3 la Centrul de Vaccina-
re Cosmești (din nou, doar rapel).

După exact șapte luni de la de-
butul campaniei de imunizare an-
ti-SARS-CoV-2, datele centralizate 
de Instituția Prefectului arată că 
numărul total de doze de vaccin 
administrate la nivel județean 
a ajuns la 209.485. Practic, doar 
108.830 persoane au completat 
schema de vaccinare, iar, dintre 
acestea, 11.615 persoane au fost 
imunizate cu vaccin Janssen (doză 
unică). Alte 3.440 de persoane au 
primit doar prima doză de vaccin 
anti-COVID. În ultimele 24 de ore 
nu au fost raportate reacții adver-
se post imunizare.  .

imunizare
Puţin peste 112.000 de vaccinări 
în șapte luni  
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Festival de artă urbană, 
la Galaţi

PICTURI MURALE DE MARI DIMENSIUNI  .  FAŢADE

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

„Spațiul situat în strada Dom-
nească nr. 142, bloc B, parter, 
este înregistrat în patrimoniul 
privat al municipiului Galați. 
Este închiriat Partidului Uniu-
nii Naționale pentru Progresul 
României (UNPR) - Organizația 
Județeană Galați, în baza unui 
contract cu valabilitate până la 
data de 13 iunie 2021. Până la 
data predării către municipali-
tate, Primăria nu poate dispune 
de acest spațiu”, ne comunica, 
la fi nele anului trecut, la solici-
tarea noastră, Biroul de presă al 
administrației locale. 

Data de 13 iunie 2021 a tre-
cut demult, dar spațiul din zona 

Campusului Studențesc nu a fost 
eliberat. Cel puțin așa se poate 
vedea din exterior, unde sigla 
decolorată a UNPR și jaluzelele 
trase ar putea duce la concluzia 
că nu se desfășoară cine știe ce 
activități politice înăuntru. Mai 
ales că progresiștii au cam dispă-
rut de pe eșichierul politic și nici 
nu au mai candidat la ultimele 
alegeri.

Tocmai de aceea, mai mulți 
cititori ne-au scris întrebându-ne 
de ce nu a fost eliberat, pentru 
că sunt interesați de închirierea 
lui. Așteptăm ca autoritățile să își 
amintească de acest spațiu gene-
ros și ofertant și să ia măsurile 
necesare pentru eliberarea lui și 
închirierea către cei interesați. 
, foto Anca Melinte

închiriere
Gălăţenii, interesaţi de spaţiul 
ocupat de UNPR

Din Galaţi 
la Electric 
Castle, și 
cu trenul

FESTIVAL. Gălăţenii care și-au 

propus să ajungă la ediţia din acest 

an a festivalului Electric Castle de la 

Bonţida au la îndemână încă o variantă: 

calea ferată. CFR Călători anunţă că, în 

perioada 6-8 august, mai multe trenuri 

vor avea programată o oprire supli-

mentară la Bonţida. Printre acestea, și 

cele două trenuri spre și dinspre Galaţi. 

Trenul IR 1831 Galaţi – Cluj Napoca va 

opri la Bonţida la ora 19,23. Perechea 

sa, IR 1832 Cluj Napoca – Galaţi, va 

avea oprire la ora 10,02. , Cristinel 

Luca

 TRASEUL 28 

REVINE LA RUTA 

INIŢIALĂ

Organizarea a fost posibilă da-
torită fi nanțării nerambursabile 
de 160.475 de lei, acordate de la 
bugetul local pentru activitățile 
culturale din cadrul proiectului 
“Htag Festival” organizat de 
Asociația Innovation Education 
Lab. Prin acest proiect se propu-
ne realizarea unor picturi mu-
rale (street art) de mari dimensi-
uni, de către artiști recunoscuți 
pe plan național și internațional, 
cu numeroase lucrări publice și 
participări la diverse festivaluri 
naționale și internaționale. Con-
form unei postări făcute de Cris-
ti Ochiu, director executiv în ca-

drul Primăriei Galați, pe contul 
său de Facebook, locurile pe care 
artiștii le vor transforma sunt: 
bloc Patiseria „Dana” din Micro 
19, gardul Stadionului „Oțelul”, 
gangul din strada Brăilei, bloc I, 
strada Brăilei nr. 1, bloc I, scara 
8, parcarea multietajată din Ma-
zepa, blocul din spatele fântânii 
„Fata pe valuri”, rampa Grădinii 
Botanice, zona Cămine Studen-
ţeşti, dar și sala de sport a Şcolii 
Nr. 28. 

Sâmbătă, în Grădina Publică, 
este programată ”Graffi ti expe-
rience”, de la ora 18,00. , foto 

Anca Melinte

GEORGE MARINESCU  
george.marinescu @viata-libera.ro 

Miercuri, 4 august, la Com-
plexul de agrement de la Zătun 
a avut loc a treia ediţie a Con-
cursului Naţional de Pescuit pen-
tru Persoanele cu Defi cienţe de 
Vedere. Anul acesta, peste 80 de 
concurenți și însoțitorii lor au 
răspuns invitației președintelui 
Consiliului Județean (CJ), Costel 
Fotea şi Asociaţiei Nevăzătorilor 
din România - fi liala Galaţi, de 
a participa la această competiţie 
pescărească.

“Toţi cei prezenţi astăzi la acest 
frumos concurs de pescuit sunt în-
vingători. Am reușit și anul acesta 
să oferim persoanelor cu defi cien-
ţe de vedere o zi de relaxare în aer 
liber. Pentru mine, acest concurs 
este un proiect de sufl et, un pro-

iect unic în România, care anul 
trecut nu s-a putut desfășura, din 
cauza pandemiei. Participanții 
s-au bucurat de natură, de vremea 
frumoasă, au socializat și s-au îm-
prietenit cu alți pasionați de pes-
cuit. Îi admir și le mulțumesc că 
ne oferă astfel de lecții de viață”, 
a precizat președintele CJ.

S-au acordat cinci premii, 
dintre care două premii speciale 
pentru cea mai mare captură şi 
pentru cel mai tânăr participant. 
Premiile au constat în echipamen-
te profesionale de pescuit, adap-
tate pentru a fi  utilizate de către 
nevăzători și o tabletă.  

La această ediție au participat 
concurenți din 22 de fi liale ale Aso-
ciaţiei Nevăzătorilor din România, 
iar la fi nalul competiţiei toţi parti-
cipanţii au fost invitați la un prânz 
cu specifi c pescăresc.  ,

tradiţie
Concurs de pescuit 
pentru nevăzători la Zătun

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Galaţiul cel prăfuit și gri, cu ziduri agresate de mâzgălituri, are parte de 

o spectaculoasă schimbare de imagine. Este gazda proiectului “Htag 

Festival”. „Festival de artă urbană care își propune promovarea artei 

stradale și a dialogului ei cu comunitatea locală, precum și regenerarea 

spaţiului urban în orașul Galaţi”, după cum scriu organizatorii pe pagina 

de Facebook a evenimentului care se va derula în intervalul 2-25 august 

2021. 

IMPORTANT. Primăria 

municipiului Galaţi anunţă că, 

începând de joi, 5 august 2021, 

traseul de autobuz 28 revine, în 

sfârșit, la ruta iniţială. Reamintim 

că devierea a fost necesară pentru 

remedierea unui accident de teren 

produs la fi nele lunii iunie, pe strada 

Oltului. Autorităţilor le-a luat destul de 

multă vreme să remedieze situaţia, 

timp în care gălăţenii dependenţi de 

transportul local au suferit, 28 fi ind 

unul dintre cele mai solicitate trasee, 

mai ales că, pe segmentul unde a fost 

deviat, se afl ă două supermarketuri 

şi o piaţă comercială. Tot pe aceeaşi 

porţiune a străzii Oltului se mai 

afl ă şi două instituţii de învăţământ.  

. Anca Melinte 
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Amenzi de peste 200.000 
de lei pentru gunoaie 
 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

 Poliţia Locală Galaţi, prin 

Serviciul de Protecţie a Mediului, 

aplică anumite măsuri menite 

să prevină depozitarea ilegală 

de deşeuri, provenite din 

gospodăriile populaţiei, în 

coşurile stradale. 

Tuturor ni s-a întâmplat măcar 
odată să nu avem loc să aruncăm 
un ambalaj într-un coş de gunoi 
stradal, din cauza sacilor plini de 
deşeuri îndesaţi în coş sau lăsaţi 
lângă acesta, din pricina comodi-
tăţii unora. În sprijinul rezolvă-
rii acestor probleme, Serviciul de 
Protecţie a Mediului din Poliţia 
Locală Galaţi derulează un amplu 
plan de măsuri în vederea preve-
nirii depozitării ilegale de deşe-
uri provenite din gospodăriile 
populaţiei, în coşurile stradale.

 Lenea costă 
Conform prevederilor Regu-

lamentului privind stabilirea 
unor măsuri pentru gospodări-
rea municipiului Galaţi, persoa-
nele fi zice şi juridice au obligaţia 
“de a nu arunca gunoiul menajer 
lângă containere sau pubele, de 
a nu căuta în recipientele pen-
tru gunoi, de a nu răsturna şi 
împrăştia gunoiul/deşeurile, în 
scopul recuperării unor resturi 
alimentare sau de orice natură, 
de a nu arunca în coşurile stra-
dale gunoiul menajer din gos-
podării sau rezultat ca urmare 
a activităţii desfăşurate”. Motiv 
pentru care, în doar câteva zile, 
poliţiştii locali din cadrul Servi-
ciului de Protecţie a Mediului, 
au identifi cat un număr de 15 
persoane fi zice şi juridice, care 
în calitate de producători şi de-
ţinători de deşeuri, au aruncat 
deşeuri menajere provenite din 
gospodăriile proprii sau din ac-

tivităţile desfăşurate, în coşurile 
de gunoi stradale. Valoarea celor 
15 sancţiuni contravenţionale 
aplicate se ridică la 9.700 lei.

 Operatori economici 
amendaţi 

O altă acţiune de amploare, 
derulată tot de poliţiştii locali din 

cadrul Serviciului de Protecţie a 
Mediului, are în vedere depistarea 
operatorilor economici care depo-
zitează deşeurile, provenite din 
activitatea desfăşurată, la puncte-
le de colectare special amenajate 
şi destinate persoanelor fi zice. În 
urma acestor acţiuni de control, 
au fost depistate 28 de persoane 
juridice care au încălcat legislaţia 
în domeniu. Operatorii economici 
în cauză au fost sancţionaţi con-
travenţional cu amenzi în valoa-
re totală de peste 35.000 lei, în 
conformitate cu prevederile HCL 
339/20021 şi HCL 316/2019. Rea-
mintim că, la nivelul Poliţiei Loca-
le Galaţi, în perioada aprilie – no-
iembrie 2021 se desfăşoară Planul 
de măsuri “Gospodărirea Munici-
piului 2021”. În primele trei luni 
de derulare, oamenii legii au apli-
cat amenzi pentru fapte, precum: 
aruncare/abandonare/depozitare 
deşeuri; afectare spaţiu verde; de-
ţinere/creştere/plimbare animale 
de companie, un număr de 427 
de sancţiuni contravenţionale, în 
valoare de peste 194.000 lei. Din 
numărul total de amenzi, cele 
mai multe, 313 la număr, au fost 
aplicate pentru aruncare/abando-
nare/depozitare deşeuri. .

SANCŢIUNI PENTRU COMODITATE  .  CURĂŢENIE 

 BĂUT, A PUS 

PE BUTUCI 

15 MAŞINI
VANDAL. Proprietarii a 

15 autoturisme parcate pe strada 

Traian, în zona Stării Civile, au avut 

parte de o surpriză de proporţii 

când au vrut să plece la drum, 

constatând că un „binevoitor” le 

tăiase cauciucurile la maşini. Pentru 

că autoturismele erau parcate 

aproape unul de altul, ceea ce 

evidenţia acţiunea concentrată 

a unui vandal pus pe rele, a fost 

anunţată poliţia. Câteva ore mai 

târziu, poliţiştii Secţiei 5 au dat 

de urma prezumtivului atacator, 

asupra căruia au găsit şi arma cu 

care atacase anvelopele: un cuţit cu 

lama de 23 de centimetri. Pe baza 

probelor, individul, care s-ar fi  afl at 

în stare de ebrietate la momentul 

săvârşirii faptei şi nu ar fi  avut vreun 

motiv bine determinat să strice roţile 

maşinilor, a fost reţinut pentru 24 

de ore, sub acuzaţia de distrugere. 

El a fost dus în arestul Poliţiei, în 

aşteptarea deciziei procurorului 

care va decide ce măsură va solicita 

împotriva lui.   . M.C. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Trei autoturisme parcate şi 
unul afl at în mers au suferit 
avarii serioase după ce un şofer 
a pierdut controlul direcţiei, pe 
fondul vitezei excesive. S-a în-
tâmplat miercuri dimineaţă, în 
dreptul Parcului Viva. Un băr-
bat în vârstă de 39 de ani, afl at 
la volanul unui BMW cu care se 
deplasa dinspre bulevardul Ma-

rea Unire către strada Brăilei, a 
pierdut controlul volanului, cel 
mai probabil din cauza neadap-
tării vitezei în viraj, şi a intrat 
în plin în trei maşini staţionate 
pe partea dreaptă. În urma im-
pactului, nimeni nu a fost rănit, 
singurul afectat, pe lângă maşi-
nile implicate, fi ind buzunarul 
conducătorului auto, care a fost 
amendat cu 870 de lei pentru ne-
adaptarea vitezei la condiţiile de 
trafi c. .

tamponare
Patru maşini, avariate pe Faleză 

241.9139OO

gram aur

4.5849OO

franc elveţian gra

4.1486 OO
dolardol

4.9184OO

euro
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271 cazuri de infectare 
cu noul coronavirus
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

În România au fost înregistrate, 

miercuri, 4 august 2021, 271 

cazuri noi de persoane infectate 

cu SARS-CoV-2 și un deces al 

unui bărbat de peste 50 de ani. 

Tot până miercuri, pe teritoriul 

României, au fost confi rmate 

1.083.982 cazuri de persoane 

infectate cu noul coronavirus 

(COVID-19), iar 1.048.072 de 

pacienţi au fost declaraţi 

vindecaţi. 

Distinct de cazurile nou 
confi rmate, în urma retestării 
pacienților care erau deja pozi-
tivi, 43 de persoane au fost re-
confi rmate ca fi ind purtătoare 
ale SARS-CoV-2.

De la începutul pandemiei, 
34.298 de persoane diagnosticate 
cu infecție cu noul coronavirus 
au decedat. În intervalul 3 august 
(10,00) – 4 august (10,00) a fost ra-
portat de către INSP un singur 
deces al unui pacient infectat cu 
noul coronavirus, internat într-
un spital din județul Maramureș. 

Decesul a fost înregistrat la cate-
goria de vârstă 50-59 ani și pacien-
tul a prezentat comorbidități. Nu 
au fost raportate decese anterioa-
re intervalului de referință.

 În unitățile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 456. 
Dintre acestea, 67 sunt internate 
la ATI.

 Până la această dată, la ni-
vel național, au fost prelucra-
te 8.737.920 de teste RT-PCR și 
1.898.251 de teste rapide antige-
nice. În ultimele 24 de ore au fost 

efectuate 14.223 de teste RT-PCR 
(6.078 în baza defi niției de caz și 
a protocolului medical și 8.145 la 
cerere) și 15.525 de teste rapide 
antigenice.

Totodată, pe teritoriul Româ-
niei, 1.289 persoane confi rmate 
cu infecție cu noul coronavirus 
sunt în izolare la domiciliu, iar 
610 persoane se afl ă în izolare 
instituționalizată. De asemenea, 
53.738 persoane se afl ă în caran-
tină la domiciliu, iar în caranti-
nă instituționalizată se afl ă 76 de 
persoane. .

RECRUDESCENŢĂ A PANDEMIEI  .  COVID-19

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Preşedintele Klaus Iohannis 
a vizitat, miercuri, Parcul Natural 
Comana, context în care a sublini-
at importanţa acţiunilor privind 
combaterea schimbărilor clima-
tice, dar şi a necesităţii protejării 
mediului.

"Trebuie să conştientizăm im-
portanţa extraordinară a acţiuni-
lor care vin să combată schimbări-
le climatice, dar, în acelaşi timp, să 
protejăm mediul. O zonă ca aceas-
ta, care este foarte aproape de Bu-
cureşti, are aproape aceeaşi valoa-
re pentru bucureşteni cum are un 
parc. (...) Se ajunge foarte uşor aici, 
o zonă foarte frumoasă, foarte plă-

cută şi (...) bucureştenii vin în nu-
măr mare, de aceea este nevoie să 
conştientizăm importanţa acestor 
locuri şi pentru sectorul de recree-
re“, a spus preşedintele Iohannis. El 
a arătat că prin vizita sa vrea să 

atragă atenţia asupra importanţei 
zonelor naturale protejate.

"Avem mai multe astfel de zone 
în România şi ele au, evident, o im-
portanţă deosebită pentru mediu, 
(...) dar, în acelaşi timp, au o impor-

tanţă extraordinar de mare dacă 
ne gândim la măsuri bune pentru 
combaterea schimbărilor climati-
ce. Vedeţi, suntem într-o zi foarte 
călduroasă, dar pădurea menţine 
temperatura un pic mai joasă. Si-
milar, când avem furtuni, ploi to-
renţiale, zonele de pădure reţin apa 
şi cred că nu mai este nimeni care 
poate să nege schimbările climati-
ce. Chiar la noi am avut în această 
primăvară şi în această vară, din 
păcate, foarte multe fenomene 
meteo ieşite din comun, am avut 
zile caniculare, mult mai multe de-
cât altă dată, am avut furtuni, ploi 
torenţiale. Ştiţi că în săptămânile 
trecute am avut inundaţii grave în 
mai multe zone ale ţării“, a punc-
tat şeful statului. .

mediu
Declaraţii prezidenţiale privind schimbările climatice

Renaţionalizări, 
în opinia lui 
Adrian Năstase

BIZAR. Fostul lider PSD, Adrian Năstase, 

a lansat o serie de mesaje bizare, marţi seară. 

Fostul premier a declarat că România ar trebui să 

renaţionalizeze infrastructuri din energie, cu referire 

la Petrom. ”Cred că noi putem să renaţionalizăm, 

să preluăm, că nu-i vorba de naţionalizare, să luăm 

înapoi unele infrastructuri din energie”, a adăugat 

acesta, deși Petrom a fost privatizată în 2004, chiar 

în mandatul guvernului Adrian Năstase.   Totodată, 

fostul premier a criticat PSD pe motiv că merge pe 

”ideologia stângii europene”, adăugând că temele 

legate ”de mediu, de LGBT, de tot felul de povești” 

sunt greu de acceptat de societatea românească. 

. George Marinescu

 FIRME GĂLĂŢENE 

ÎN SEMIFINALELE 

MADE 

IN ROMANIA
CONCURS. Programul 

Made in Romania şi-a desemnat 

cele 50 de companii semifi naliste, 

dintre care și două cu sediul 

în judeţul Galaţi, dintr-un total 

de peste 300 de companii 

antreprenoriale nominalizate, 

potrivit unui comunicat de presă 

al Bursei de Valori Bucureşti.

Afl at la cea de-a patra ediţie, 

programul a reconfi rmat succesul 

în creştere în rândul comunităţii 

de afaceri din România printr-un 

număr de companii semnifi cativ 

mai mare înregistrat comparativ 

cu ediţia precedentă. De miercuri 

până pe 31 august, publicul 

decide cele 15 fi naliste ale ediţiei 

din acest an.În prima etapă a 

programului Made in Romania, 

derulată între 22 aprilie şi 30 iunie, 

antreprenorii români, partenerii şi 

susţinătorii, angajaţii companiilor 

româneşti, precum şi membrii 

Comitetului de Nominalizare au 

desemnat 318 companii prin 

platforma www.investingromania.

com. Dintre acestea, aproape 

un sfert sunt din sectorul IT&C, 

16% activează în comerţ, 9% în 

domeniul serviciilor, iar restul din 

alte domenii precum agricultură, 

sănătate, home&deco, construcţii, 

etc. Ca distribuţie geografi că, 

cea mai mare parte a companiilor 

nominalizate este din Bucureşti, 

urmând cele din judeţele Cluj, 

Braşov şi Ilfov.  . George 

Marinescu 



5 AUG 2021 7www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi E

C
O

N
O

M
IE

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 fi
 r

m
e
lo

r

Cum se contractează 
taxiuri pentru angajaţi
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Patronii fi rmelor gălăţene – care, 

în primul rând, vor și, în al doilea 

rând, au resursele fi nanciare 

necesare – au posibilitatea să 

asigure un transport mai rapid 

și mai civilizat pentru angajaţii 

lor. Toate fi rmele de taximetrie 

din Galaţi le oferă posibilitatea 

de a încheia contracte prin care 

angajaţii acestora să meargă cu 

taxiul la muncă sau acasă, ori, 

după caz, în interes de serviciu 

la o altă destinaţie, atunci când 

situaţia impune o deplasare mai 

rapidă. 

Foarte multe fi rme din Galați, 
din domenii diferite de activitate, 
au încheiat deja contracte cu com-
paniile de taximetrie din Galați, 
pentru transportul angajaților 
proprii. Vorbim aici atât despre 
mari retaileri, producători, cât 
și despre fi rme de call-center, 
restaurante, baruri, cafenele, al 
căror program de lucru se înche-
ie la ore foarte târzii, atunci când 
transportul public de persoane 
nu mai funcționează. Angajații 
respectivi nu achită niciun leu 
pentru cursa respectivă, totul 
se centralizează în dublu exem-
plar, la conducerea fi rmei și la 
fi rma de taximetrie, iar factura 
se achită toată o singură dată, de 
regulă, la sfârșit de lună, conform 
modalității stabilite inițial, la 
semnarea contractului. În marea 
majoritate a cazurilor, procedura 
se bazează pe vouchere emise în 
dublu exemplar, pe care angajații 
le dau taximetristului în loc de 

bani și care, apoi, sunt centraliza-
te. Însă mai sunt și alte variante.

 De la „clasicele” 
vouchere, la aplicaţii 
și legitimaţii personalizate 

 Am întrebat toate companiile 
de taxi semnifi cative din Galați 
dacă încheie contracte cu fi rme 
pentru transportul angajaților și 
care sunt condițiile. Mai jos aveți 
răspunsurile lor, în ordinea în 
care le-am primit. 

„Sunt multe fi rme din Galați 
cu care deja avem astfel de con-
tracte. Totul e pe bază de vouche-
re, care sunt centralizate atât la 
noi, cât și la fi rma respectivă și 
care se achită periodic, pe factură 
sau prin ordin de plată. Procedura 
e simplă: la sfârșitul cursei, anga-
jatul predă voucherul, cu nume și 
sumă, la șoferul de taxi. Eu decon-
tez banii șoferului, iar angajatul 
predă al doilea exemplar al vou-
cherului la fi rma lui. La sfârșitul 
lunii se verifi că datele și se face 
plata”, ne-a spus George Cîrjan, 
administrator Albertini. 

„Suntem printre ultimii veniți 
pe piață, dar avem resursele cele 
mai mari în această problemă. Fo-
losim sistemul cu vouchere, dar 
se poate și prin aplicația noastră. 
Avem și tablete instalate la sediile 
fi rmelor cu care avem contract, 
aplicația are un buton separat 
pentru contracte, angajații bene-
fi ciind astfel de un tarif mai mic”, 
ne-a declarat administratorul 
Echotaxi, Cătălin Tomiță. 

„Avem deja contracte, folosim 
vouchere. Clientul sună la dispe-
cerat, precizează că este comandă 
pe contract, taximetristul vine, îl 

duce unde are nevoie, primește 
voucherul, îi dă bonul de la casa 
de marcat. Voucherele se centra-
lizează și se face plata la sfârșitul 
lunii”, ne-a spus Cristinel Darie, 
dispecer Taxi As. 

„Oferim două variante de 
contracte, cu vouchere sau cu 
legitimație, și fi rmele pot ale-
ge. Voucherele se centralizea-
ză și se achită la sfârșitul lunii. 
Legitimația dă dreptul numai de 
a merge cu un tarif preferențial, 
care se achită pe loc, la sfârșitul 
cursei”, așa arată oferta prezenta-
tă de Săndel Huzum, administra-
tor Taxi 949 Galați (Smart). 

„Pentru contractele de noap-
te, în general pentru fi rme de 
comerț sau call-center-uri, unde 
lumea termină lucrul mai târziu, 
îi luăm pe angajați în fi ecare sea-

ră și factura se achită la sfârșitul 
lunii. Pentru zi, folosim vouchere 
în dublu exemplar emise de fi r-
ma respectivă. Se scrie suma de 
pe casa de marcat, un exemplar 
rămâne la șofer, celălalt rămâne 
la client. Se plătește, centralizat, 
la sfârșitul lunii”, ne-a spus Liviu 
Roman, Samataxi. 

 Și Bolt oferă servicii de trans-
port angajați pentru fi rme, la și 
dinspre muncă, pentru întâlniri 
etc., prin serviciul Bolt Business. 
Clientul trebuie să se înscrie mai 
întâi pe https://business.bolt.eu/, 
urmând să fi e contactat „în cel 
mai scurt timp posibil”.   , f oto 

Marian Calestru 

’
Suntem printre 

ultimii veniţi pe piaţă,                 

dar avem resursele 

cele mai mari                     

în această problemă. 

Folosim sistemul                    

cu vouchere, dar se 

poate și prin aplicaţia 

noastră. Avem                          

și tablete instalate 

la sediile fi rmelor cu 

care avem contract
CĂTĂLIN TOMIŢĂ
administratorul Echotaxi

PENTRU PATRONII GĂLĂŢENI CARE VOR ȘI POT  .  SERVICII

 PE CÂND 

ABONAMENTE 

ŞI PENTRU 

PERSOANE 

FIZICE?
FACILITĂŢI. În condiţiile 

în care fi rmele de taximetrie 

gălăţene încheie deja contracte 

cu persoane juridice pentru 

transportul angajaţilor acestora, 

întrebarea care se naște fi resc 

este următoarea: când vor 

putea și persoanele fi zice 

să benefi cieze de un tip de 

abonament pentru taxiuri? Pe 

bază de  contract și, bineînţeles, 

pentru cei care vor dori acest 

lucru. Ar fi  ceva foarte util 

pentru, de exemplu, părinţii 

sau bunicii care își duc copiii la 

școală și care, de multe ori, se 

pot trezi în criză de timp. Sau 

pentru vârstnicii care urmează, 

zile la rând, diferite proceduri 

medicale, la oră fi xă, fi e vară, fi e 

iarnă. Poate că ar trebui ca plata 

cu cardul sau prin POS să fi e 

acceptată în cât mai multe taxiuri 

gălăţene, pentru potenţialii clienţi 

care se grăbesc și nu au numerar 

asupra lor. Așa cum fi rmele de 

telefonie – alt exemplu – au un 

sistem de recompensare pentru 

clienţii fi deli (Gold, Platinum 

etc.), poate că și taximetriștii 

ar trebui să ofere niște facilităţi 

clienţilor care apelează mai des 

la serviciile lor.  . C.L. 

1.050 de 
autorizaţii 
taxi 
aprobate 

GALAŢI. Prin HCL 243/2021, 

Consiliul Local Galaţi a aprobat 1.050 de 

autorizaţii taxi pentru municipiul Galaţi. 

Autorizaţiile disponibile vor fi  atribuite pe 

baza solicitărilor depuse până la data 

de 12 august 2021. După această dată, 

cererile vor fi  înregistrate pentru urmă-

toarea procedură de atribuire, ce va fi  

anunţată ulterior. Rezultatele evaluării 

dosarelor vor fi  afi șate la sediul Primăriei 

Galaţi, o săptămână mai târziu. Până 

pe 12 august, solicitanţii deja înscriși în 

lista de așteptare pot aduce modifi cări 

punctajelor declarate anterior.   , C.L.
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competiţie
Încă o șansă la medalie pentru România

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 • ATLETISM.  Delegaţia Româ-
niei are speranţe că-și poate îm-
bogăţi numărul de medalii odată 
cu califi carea în fi nală a lui Ale-
xandru Novac. În vârstă de 24 de 
ani, Novac a reușit să treacă în 
ultimul act al probei de aruncare 
a suliţei, cu a șaptea cea mai bună 
aruncare din faza de califi cări. 

A aruncat din prima încercare 
83,27. Celelalte două încercări au 
fost: 80,9 metri și una nereușită. 
Finala probei este programată 
pentru sâmbătă, 7 august, de la 
ora 14,00. Recordul personal al lui 
Alexandru Novac la aruncarea su-
liţei este de 86,37 metri, ceea ce 
reprezintă și recordul României 
pentru această probă. 

•  LUPTE.  După ce a primit 
șansa de a intra în recalifi cări și 

de a prinde una dintre cele două 
medalii de bronz puse la bătaie 
pentru proba de lupte, categoria 
62 kilograme, românca Krista 
Incze n-a reușit să fructifi ce posibi-
litatea ivită după ce fusese învinsă 
marţi dimineaţă. Incze a pierdut 
din nou, de această dată cu letona 
Anastasia Gregorieva, triplă cam-
pioană europeană. Românca a pă-
răsit în lacrimi sala de concurs de 
la Tokyo la capătul disputei. .

O echipă a Galaţiului, 
cu multe localnice!
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 După retrogradarea echipei de 

senioare a CSM Galaţi din „Liga 

Florilor“, conducerea clubului 

a elaborat un proiect nou, 

îndrăzneţ și viabil. 

 Despre acest lucru am discu-
tat cu antrenorul Relu Druţu, 
care, cel puţin deocamdată, are 
calitatea de principal interimar. 

  - Domnule profesor, cum  u

se prezintă lucrurile cu 

fetele de la CSM? 

 - După o discuţie cu condu-
cerea clubului am acceptat ca-
litatea de antrenor interimar. 
Cunosc foarte bine toate fetele, 
așa că pot spune că am trecut 
direct la treabă. Primul antre-
nament l-am avut luni, progra-
mul acestora fi ind de câte una 
sau două ședinţe de pregătire pe 
zi. Iar peste o săptămână și ju-
mătate vom demara și meciurile 
amicale. 

  - Cum sună acest proiect  u

și cum va fi  transpus în 

practică? 

 - Se dorește o echipă a Gala-
ţiului, preponderenţa fi ind jucă-
toare crescute în Galaţi. Pentru 
început ne interesează să lucrăm 
la omogenitate pentru că numai 

astfel vom putea face faţă cerin-
ţelor competiţiei. Vom activa în 
eșalonul secund, într-un sistem 
competiţional nestabilit încă. 
În principiu, prima etapă ar pu-
tea fi  pe 12 septembrie. Ne vom 
canaliza pregătirile pe crearea 
unei echipe competitive, care să 
nu mai fi e nevoită să parcurgă 
traseul nedorit între cele două 
eșaloane. Sunt antrenor inte-

rimar, îmi cunosc foarte bine 
atribuţiile de care vreau să mă 
achit corespunzător. În condiţii-
le în care clubul se va înţelege cu 
un nou antrenor, eu voi rămâne 
tot aici, având responsabilitatea 
de a lucra cu portarii. 

  - Cum arată componenţa  u

actualului lot? 

 - Avem 10 jucătoare din echi-
pa ce a activat în prima divizie 

și tot atâtea jucătoare foarte ti-
nere, provenite din echipa de ju-
nioare a clubului nostru, care a 
încheiat perioada junioratului. 
Le știu foarte bine, sunt tine-
re și talentate, cu performanţe 
frumoase. 

Sperăm ca cele două grupuri 
de jucătoare să formeze un tot 
omogen, să creăm o echipă 
competitivă, cu care să putem 
îndeplini obiectivul clubului – 
califi carea la turneul de promo-
vare. Lotul de 19 de jucătoare se 
prezintă astfel: Ana Maria Micu 
și Nicoleta Petre (portari) – Cris-
tina Andriţa, Mădălina Cona-
che, Daniela Corban, Nikolina 
Knezevici, Ana Maria Lopătaru, 
Cristina Marcu, Andreea Pres-
cură și Raluca Tănasă – din ve-
chea gardă. Acestora li s-au ală-
turat: Roxana Ivanov și Bianca 
Aron (portari) – Mălina Bichir, 
Iulia Eiler, Andreea Merlă, Iulia 
Sava, Liliana Ticea, Mădălina 
Mureș (o junioară brăileancă) și 
Iasmina Ichim.  .

PROIECT NOU LA CS MUNICIPAL  .  HANDBAL

din sportul 
gălăţean
Alexia va juca 
pentru 
Olanda?!

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Europa League 
și Conference 
League, fără 
echipe românești

FOTBAL. Astăzi sunt programate șapte par-

tide în Europa League, respectiv, 30 în Conference 

League, însă în niciuna dintre cele două competiţii 

nu se regăsește vreo echipă din România, ca urmare 

a eșecurilor pe linie de săptămâna trecută, când 

FCSB, Sepsi și CSU Craiova au fost eliminate de 

timpuriu. Din Europa League se remarcă duelurile 

dintre Jablonec (Cehia) și Celtic (Scoţia), respectiv, 

Galatasaray (Turcia) și St. Johnstone (Scoţia). Cele 

mai interesante jocuri din Conference League, cel 

puţin pe hârtie, par a fi  FC Soci (Rusia) – Partizan 

(Serbia), Trabzonspor (Turcia) – Molde (Norvegia), 

FC Lucerna (Elveţia) – Feyenoord (Olanda) și Ujpest 

(Ungaria) – FC Basel (Elveţia).  . Florin Radu

HOCHEI. Alexia Boji-

an este un exemplu grăitor al 

felului în care sportul se poate 

armoniza admirabil cu învăţă-

tura. Alexia, în vârstă de 18 ani, 

portarul echipei de juniori mici 

Under 16 a Clubului Dunărea 

Galaţi (fetele benefi ciază de o 

dispensă de 2 ani), a fost admisă 

la două facultăţi în străinătate: în 

Olanda sau în Canada. Gălăţean-

ca a optat pentru prima locaţie, 

știindu-se că Universitatea din 

Laiden e recunoscută în toată 

lumea. Dar iată și o știre bombă: 

sportiva a primit propunerea de 

a i se oferi cetăţenia olandeză, 

pentru a putea juca în echipa 

naţională a Ţării Lalelelor. „Alexia 

m-a întrebat ce să facă și am 

sfătuit-o să hotărască singură, 

să cântărească bine ce să facă“, 

ne-a spus prof. Ion Berdilă, 

antrenorul acesteia de la echipa 

gălăţeană.

LUPTE. La sfârșitul aces-

tei luni, vor avea loc întrecerile 

Campionatului Naţional de lupte 

pe plajă, pentru cadeţi, juniori şi 

seniori. Concursul va fi  găzduit 

de plaja de la Constanţa și la 

întreceri vor fi  prezenţi și opt 

sportivi de la Clubul Dunărea, 

conduși de antrenorul Dumitru 

Buleandră.

Imediat după încheierea „Naţio-

nalelor“, tot la Constanţa se vor 

desfăşura întrecerile unei etape 

contând pentru Campionatul 

Mondial de Lupte pe plajă.  .

  Carte de vizită
RELU DRUŢU este o fi gură proeminentă a sportului cu 

mingea la semicerc, întreaga sa activitate subscriindu-se 
acestei îndrăgite discipline sportive. Are 62 de ani și este 
antrenor de categoria I, iar în această activitate a fost 2 
ani la CS Universitatea și 25 de ani la CS Școlar Galaţi. Ul-
timul sezon l-a găsit la echipa de senioare a CSM, condusă 
de profesoara Alexandrina Soare, Relu având calitatea de 
antrenor cu portarii. 

 Foarte bogată i-a fost și perioada de jucător, ca portar: 10 
ani la CSU Galaţi – în primul și al doilea eșalon, patru ani 
la Dacia Pitești și trei sezoane în Portugalia. A făcut parte 
din loturile naţionale de juniori, pentru ca ulterior să aibă 
și calitatea de antrenor la unul dintre aceste loturi.

Echipa de junioare a CSM Galaţi,  u

pregătită de antrenoarea Sanda Asandei
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 PESTE                          

60 DE MILIOANE 

DE CAZURI 

ÎN EUROPA
COVID-19. Mai bine 

de 60 de milioane de cazuri de 

infectare cu noul coronavirus au 

fost înregistrate în Europa, de la 

începutul pandemiei de COVID-

19, reprezentând aproximativ 

30 la sută din totalul cazurilor 

raportate la nivel mondial, a 

anunţat Organizaţia Mondială a 

Sănătăţii (OMS), citată de DPA. 

Biroul regional pentru Europa al 

OMS a lansat un apel public prin 

care a cerut ţărilor europene să 

depună eforturi mai mari pentru 

a obţine progrese mai rapide şi 

mai echitabile în ceea ce priveşte 

vaccinarea oamenilor împotriva 

COVID-19, insistând asupra 

disparităţilor ample care există 

între ţările de pe acest continent. 

În Europa au fost raportate 

peste 1,2 milioane de decese 

asociate maladiei COVID-19. La 

nivel global, numărul deceselor 

asociate COVID-19 a ajuns 

la 4,2 milioane, potrivit unui 

bilanţ publicat de OMS. S-au 

înregistrat 740.000 de decese 

asociate COVID-19 în rândul celor 

27 de ţări membre ale Uniunii 

Europene şi al celor trei state 

partenere.  . R.B. 

Colesterolul 
bun 
protejează 
fi catul

STUDIU. Așa-numitul colesterol bun 

din organism – HDL - poate fi  chiar mai bun 

decât știam până acum. Noi cercetări de la 

Şcoala de Medicină a Universităţii Washin-

gton sugerează că un tip de lipoproteină cu 

densitate mare (HDL) are un rol necunoscut 

anterior în protejarea fi catului de leziuni. Acest 

HDL protejează fi catul prin blocarea sem-

nalelor infl amatoare produse de bacteriile 

intestinale comune. Studiul a fost publicat în 

revista Science. HDL era până acum cunos-

cut mai ales pentru eliminarea colesterolului 

„rău“ LDL din organism și pentru livrarea 

acestuia în fi cat, pentru eliminare.  , R.B.

O tânără are nevoie 
de ajutorul nostru pentru 
a putea merge din nou
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Până în urmă cu doar câteva luni, 

Simona Silea părea că are tot 

viitorul înainte. Tânăra născută 

în Galaţi absolvise cu brio 

cursurile uneia dintre cele mai 

grele universităţi din România, 

Politehnica București, și reușise 

să se angajeze în domeniu. A 

fost de ajuns un singur moment 

nefast pentru ca viaţa Simonei 

să se schimbe în mod radical. 

Grav rănită într-un accident 

rutier, fata are acum nevoie de o 

intervenţie chirurgicală deosebit 

de complexă, care nu poate fi  

efectuată în România, pentru 

a putea merge din nou. În lipsa 

intervenţiei, tânăra riscă să-și 

piardă un picior. 

În primăvara acestui an, ma-
șina în care Simona era pasageră 
a fost lovită de un alt autoturism 
și proiectată într-un copac de pe 
marginea șoselei. Se întâmpla pe 
Drumul de Centură al Galațiului. 
Impactul a fost atât de puternic, 
încât mașina s-a arcuit în jurul 
trunchiului copacului. Trei per-
soane au fost grav rănite, printre 
care și Simona. 

 Accidentul a lăsat-o pe fată cu 
multiple fracturi și cu alte răni 
severe.

 La mai bine de trei luni de la 
groaznicul accident, tânăra este în 
continuare imobilizată la pat. Nu 
îi este permis nici măcar să stea 
în scaunul rulant. ”Piciorul meu 
drept are un fi xator extern care 
îmi susține oasele, cu ajutorul a 

șase șuruburi. Acest dispozitiv a 
fost necesar deoarece, în urma 
accidentului, am rămas fără o 
bucată de femur (aproximativ 18 
centimetri) și am suferit fracturi 
și la rotulă”, povestește fata.

Medicii din România nu îi pot 
reconstrui Simonei piciorul, dar 
o soluție există în străinătate, la 
Clinica Saint-Luc din Belgia, unde 
operează un medic originar din Ro-
mânia. Această intervenție chirur-
gicală extrem de complexă îi poate 
reda fetei șansa la o viață normală.

Costurile estimative ale 
intervenției se ridică însă la 30.000 
de euro, plus transportul, sumă de 
care familia Simonei nu dispune. 
Legislația din România nu este nici 
în acest caz de prea mare ajutor, 
deoarece statul nu îi poate deconta 
niciun leu din suma necesară. 

Asociația ”Salvează o inimă” 
s-a implicat în cazul Simonei și a 
organizat o campanie de strânge-
re de fonduri. Mișcați de povestea 
Simonei, oamenii au donat până 
acum aproape 17.000 de euro, adi-
că mai bine de jumătate din suma 
necesară. 

O puteți ajuta pe Simona do-
nând pe pagina campaniei, sal-
veazaoinima.ro/simona-silea/, sau 
direct prin transfer bancar, în 
următoarele conturi: Cont lei - RO 
05 BTRL 0070 1205 W828 70 XX; 
Cont Euro - RO 28 BTRL EUR CRT 
00 W828 7001, Cont USD - RO 68 
BTRL USD CRT 00 W828 7001. Toa-
te conturile sunt deschise la Ban-
ca Transilvania, iar în cazul unei 
donații trebuie să specifi cați pen-
tru transfer bancar numele fetei, 
Simona Silea. ,

RĂNITĂ GRAV ÎNTR-UN ACCIDENT RUTIER  .  UMANITAR

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Temperaturile extreme nu în-
seamnă doar disconfort, ci și un 
real pericol pentru sănătatea oa-
menilor. Corpul uman este rezis-
tent la temperaturile caniculare, 
însă totul se întâmplă doar până 
la o anumită limită.

 Potrivit Live Science, o tem-
peratură de 35 de grade Celsi-
us poate fi  periculoasă dacă și 

umiditatea din aer este ridicată. 
Conform unui studiu realizat în 
2020 și publicat în revista Science 
Advances, atunci când în aer este 
mai multă apă, transpirația se 
evaporă mai greu de pe suprafața 
pielii, iar temperatura corpului 
va rămâne ridicată. 

 De exemplu, atunci când tem-
peratura aerului este de 46,1 gra-
de Celsius și umiditatea este de 30 
la sută, temperatura resimțită de 
corp este în jurul valorii de 30,5 

grade Celsius. Dar când tempe-
ratura aerului este de 38,9 grade 
Celsius și umiditatea este de 77 
la sută, temperatura percepută 
de organismul uman este de 35 
de grade Celsius.

 La 40 de grade Celsius, corpul 
devine hipertermic, iar asta poate 
duce la simptome precum puls ra-
pid, modifi care a stării mentale, 
lipsa transpirației, leșin și comă, 
potrivit Institutului Național de 
Sănătate din SUA. ,

Cea mai ridicată temperatură 
pe care o poate suporta corpul uman

Simona poate duce din nou u

o viaţa normală, cu sprijinul nostru
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ANUNŢURI

 • Vând vilă Mazepa 2, D+P+E+M, 

pretabilă birouri, cabinete me-

dicale etc. Preţ atractiv. Tel. 

0770843910. (268908) 

 ÎNCHIRIERI  

CERERI APARTAMENTE 

 • Închiriez casă pe termen lung. 

Telefon 0783009442, 0748457491. 

(268884) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez cameră casă- curte, 

toate utilităţile. Tel. 0745591509. 

(268734) 

 • Primesc în gazdă un elev, lân-

gă Liceul Auto. Tel. 0749132787. 

(268843) 

 • Ofer 1 cameră mobilată pen-

tru un băiat. Tel. 0753366499. 

(268898) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Teren Tirighina, 5000 mp, des-

chidere 30 ml, preţ 15 euro mp. 

0754803240. (268830) 

 • Vând teren construcţie- 450 

mp, Sat Costi, preţ 8500E. Tel. 

0755963972. (268832) 

 • Cedez contract vatră casă 

intravilan com. Smîrdan, jud. 

Galaţi, 1000 mp, utilităţi: apă, 

curent, drum piatră, negociabil. 

0753163943. (268880) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Garsonieră, Micro 40, 3/4. 

0749371263. (268618) 

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Urgent! Apartament 1 came-

ră, Ţiglina, bl.A2, et.4/4, mobi-

lat, utilat lux, 28000E negoci-

abil. 0748468917, 0755427531. 

(268847) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 came-

re, conf.I, et.3, zona Parc Viva, 

Mazepa II. Tel. 0755583058. 

(268870) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • 3 camere, cu spaţiu parter, IC 

FRIMU (Cincin), bl. U13, sc. 2, 

70.000 E. 0762321440. (268675) 

 • Vând apartament 3 camere, 3 

balcoane, 2 băi, et.2/4, zona Port. 

Tel. 0711976960. (268835) 

 • Vând apartament 3 camere, 

Centru, decomandat, suprafaţă 

83 mp, etaj 5/11, centrală pro-

prie, îmbunătăţiri, complet mobi-

lat şi utilat. Telefon 0748751061. 

(268893) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (268755) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă Şendreni, suprafa-

ţă 500 mp, construibil 150 mp. 

0757574595. (268676) 

 • Casă de familie, superbă, 

de lux, vedere asupra lacu-

lui Brateş, 608 mp (238 mp 

construiţi), pentru o vânzare 

rapidă: 300.000E+ TVA. Tel. 

0772150027. (268736) 

 • Vând casă cu teren în suprafaţă 

de 918 mp, în Galaţi, zonă centra-

lă. Tel. 0729973474. (268743) 

 • Vând casă locuibilă Chiraftei, 

teren 1900 mp. Preţ 25000 lei. 

0757981737. (268813) 

 • Vând casă, teren 610 mp, des-

chidere 14,5 ml, toate utilităţile, 

singur curte, zona Piaţa Centrală. 

Preţ negociabil. 0754803240. 

(268829) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Hotel- restaurant angajez 

bucătar- ospătar, cameristă. 

0749278177 (268320) 
PRF MP 000386

 • SC angajează lăcătuşi, sudori, 

macaragii cat.C+E, borverist. 

Tel. 0748211128. (268477) 

 • Angajăm agenţi securitate, de 

intervenţie, servanţi pompieri şi 

şoferi. 0728002845 (268532) 

 • Firmă de pază şi protec-

ţie angajează: agent in-

tervenţie şofer, agent se-

curitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (268573) 

 • Angajez lucrător comercial în 

incinta Shopping City Galaţi. 

Tel. 0728068117; email: marius_

t a n a s e 2 0 0 1 @ y a h o o . c o m 

(268596) 

 • Angajăm zugravi, zidari, insta-

latori, necalifi caţi. 0761334498. 

(268632) 

 • Societate comercială angajează 

muncitori califi caţi şi necalifi caţi în 

producţia metalurgică. Pentru mai 

multe informaţii candidaţii sunt ru-

gaţi să sune la numărul de telefon 

0722.487.770. (268634) 

 • SC angajează şofer categoria B, 

pentru colectare deşeuri recicla-

bile. Tel. 0751248832. (268647) 

 • SC angajează lăcătuşi mecanici, 

sudori şi electricieni. Rel. la tel. 

0746045589. (268672) 

 • SC angajează muncitori califi -

caţi construcţii. Tel. 0741582972. 

(268689) 

 • Angajăm vânzătoare pentru 

magazin alimentar. Telefon 

0722762743. (268708) 

 • SC angajează lăcătuş meca-

nic, sudor, muncitori necalifi -

caţi, maistru, inginer construc-

tor. Salarii între 2500 şi 4500 lei. 

Tel. 0735510561, 0735510562. 

(268709) 

PRF MP 000387

 • SC angajează electrician şi şo-

fer profesionist. Tel. 0743306136. 

(268718) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

PRF PVL 000032

CORE CONCEPT DESIGN SRL anunţă începerea proiectului 

„Granturi pentru capital de lucru acordate IMM-urilor cu activitate 

economică în unul din domeniile de activitate prevazute în anexa nr. 

2” proiect număr RUE 8672 înscris în cadrul Măsurii „Granturi pentru 

capital de lucru”, instituită prin OUG nr 130/2020.

Implementarea proiectului se derulează începând cu data semnă-

rii contractului de fi nanţare cu Ministerul Economiei, Antreprenoriatu-

lui și Turismului (fost MEEMA) / A.I.M.M.A.I.P.E. Constanta, nr. contract 

ME2-8672 din data 27.04.2021.

Obiectivul proiectului îl reprezintă sprijinirea societăţii CORE 

CONCEPT DESIGN SRL.

Proiectul are printre principalele rezultate, următoarele:

- menţinerea activităţii pe o perioadă de minimum 6 luni.

- menţinerea/suplimentarea numărului locurilor de muncă faţă de data 

depunerii cererii, pe o perioadă de minimum 6 luni, la data acordării gran-

turilor.

Valoarea totală a proiectului este de 450626,7525 lei din care: 391849,35 

lei grant acordat și 58777,4025 lei cofi nanţare.

Proiect cofi nanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin 

Programul Operaţional Competitivitate 2014-2020.

PRF MP 000395

ANUNŢ

Date de Contact

Persoană de contact: DIANA BURCA

Telefon: 0746080068

E-mail: OFFICE@CHOUSEGALATI.RO

Website: www.chousegalati.ro

PRF PVL 000021
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, 

instalatori, lăcătuşi, inginer coor-

donator gaze, experienţă minim 

5 ani, instalatori şi sudori pen-

tru lucrări instalaţii gaze. Telefon 

0744569046. (268720) 

PRF MP 000388

 • Societate comercială cu expe-

rienţă în domeniul producerii şi 

vânzării de mobilier angajează 

translator. Candidatul ideal tre-

buie să aibă: Cunoștinţe de limba 

rusă foarte bune (scris şi vorbit). 

Cunoștinţe operare calculator. 

Bune abilităţi de comunicare. 

Telefon: 0745028744 (268739) 

 • „Ciorbe la Ion” angajează: 

grataragiu cu minim de ex-

perienţă, ajutor în bucătărie 

pentru prepararea mâncăru-

rilor tradiţionale şi ospătar cu 

minim de experienţă. Detalii la 

0753538281. (268754) 

 • SC angajează şofer distribuţie şi 

vânzătoare magazin. 0751883913 

(268764) 

PRF MP 000389

 • Angajăm secretară. 0761334498 

(268775) 

 • Angajăm muncitori califi -

caţi în meseriile de LĂCĂTU� 

CONSTRUCTOR NAVAL și 

TUBULATOR NAVAL. Dacă ai ex-

perienţă de minim 2 ani în meserie 

și ești o persoană ușor adaptabi-

lă: SUNĂ ACUM: 0762-473.313. 

(268777) 

 • Angajăm vulcanizator cu sau fără 

experienţă. Telefon 0746199700. 

(268793) 

 • Angajez grădinar cu /fără ex-

perienţă, posibilitate de caza-

re. Salariul 1500-2000 lei net. 

0746199700. (268794) 

 • Angajez paznic, posibilitate de 

cazare. Salariul 1500-2000 lei net. 

0722595989. (268795) 

PRF MP 000392

 • Societate comercia-

lă angajează cameristă. 

0740425775. (268799)

  • Angajez gospodar curte şi 

grădină. Rog seriozitate. Tel. 

0742149469. (268814) 

 • Angajăm personal cu şi fără 

experienţă în domeniul sisteme-

lor de securitate (supraveghere 

video- alarmă antiefracţie), reţele 

date-voce, instalaţii incendiu, in-

terfonie, instalaţii electrice- elec-

tricieni şi automatizări. Relaţii 

şi CV-uri: 0236410887 şi email: 

offi ce@rcgsecurity.ro (268809) 

 • DANIEL Distribuţie angajează 

ŞOFER şi DELEGAŢI distribuţie. 

Telefon 0745.230.226. (268817) 

 • SC angajează sudori electric şi 

MIG-MAG, punct de lucru Galaţi. 

Rel. la tel. 0753112385. (268820) 

 • Angajez lăcătuşi şi muncitori 

necalifi caţi. Tel. 0746692988. 

(268826) 

 • SC angajează muncitori în 

construcţii. Salariu atractiv. 

0762613775. (268833) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (268840) 

 • SC angajează electricieni, 

muncitori califi caţi şi necalifi caţi 

în construcţii. Tel. 0748616966. 

(268842) 

 • Angajăm ambalator marfă de-

pozit sare. Tel: 0746.286.991. 

(268857) 

 • Angajez şofer distribuitor, 

categoria B, cu experienţă. 

0740285437. (268861) 

 • Societate Comercială, angajeză 

şofer profesionist categoria C+E, 

pentru curse locale. Salariul este 

negociabil. Pentru mai multe de-

talii: 0748 288 057. (268867) 

 • Angajez femeie pentru îngrijire 

persoană cu dizabilităţi locomo-

torii, program 4 ore, salariu 1200 

lei. 0726835985. (268876) 

 • Angajăm agenţi pază, cu sau 

fără atestat, pentru obiective 

din GALAŢI. Oferim posibili-

tatea de califi care la locul de 

muncă. Salariu motivant și luat 

la timp. Cerem/oferim seriozi-

tate. Telefon: 0752.633.624. 

(268882) 

 • Caut doamnă îngrijire permanen-

tă persoană în vârstă, deplasabi-

lă. Rog seriozitate. 0746267740, 

0744701140 (268883) 

 • Angajăm şofer Comunitate, 

TIR cu prelată, 2 luni la muncă, 

o lună liber. Tel. 0744555345. 

(268891) 

 • Autoservice angajează: me-

canic auto şi electrician auto, 

cu experienţă. Tel. 0745312460. 

(268901) 

 • Angajez şofer TIR cu prelată, 

curse tur-retur. 0744555345 

(268904) 

 • Clubul Sportiv Muncipal Galati, 

cu sediul în Galati, str. George 

Cosbuc, nr.253 (incinta patinoar), 

cod fi scal 39493486, organizează 

concurs pentru ocuparea funcţiei 

contractuale vacante de execuţie 

din cadrul Compartimentului juri-

dic, resurse umane si registratura: 

- inspector de specialitate debu-

tant - 1 post vacant Concursul 

constă în 3 etape succesive, dupa 

cum urmează: - selecţia dosare-

lor de înscriere; - proba scrisă; 

- interviu; Proba scrisă va avea 

loc pe data de 27.08.2021, ora 

11.00 Proba interviu va avea loc 

pe data de 01.09.2021, ora 11.00 

Condiţii de participare la concurs: 

a) studii superioare, absolvite cu 

diplomă de licenţă in domeniul 

economic, stiinte administrative, 

jurnalism si stiinte ale comuni-

carii, stiinte ingineresti sau studii 

juridice. b) vechime în munca mi-

nim 1 ani; c) cunoștinţe de opera-

re PC: Windows, Microsoft Offi ce, 

Internet Explorer (navigare pe in-

ternet, poșta electronică); d) curs 

de specialitate inspector resurse 

umane autorizate de Ministerul 

Muncii prezinta avantaj Dosarele 

de înscriere la concurs se pot de-

pune în termen de 10 zile lucră-

toare de la data publicării anun-

ţului, respectiv până pe data de 

20.08.2021 orele 15.00, la sediul 

Clubului Sportiv Municipal Galati, 

compartiment Resurse umane si 

juridic din Bd. G. Cosbuc nr. 253 

(incinta patinoar). (268906) 

 • Societate specializată în ser-

vicii de securitate privată anga-

jează agenţi de securitate. Tel. 

0744218881. (268909) 

 • Angajam mecanic auto. Relatii la 

telefon 0753311113, de luni pana 

vineri intre orele 11:00-18:00. 

(268911) 

 • Angajăm lăcătuş mecanic de în-

treţinere diverse. Relatii la telefon 

0753311113, de luni pana vineri 

intre orele 11:00-18:00. (268912) 

 • Angajăm cofetar, ajutor de co-

fetar cu sau fara experienta, pati-

ser. Relatii la telefon 0744828892, 

de luni până vineri, 10.00-18.00. 

(268913) 

 • Angajăm frământător şi cocă-

tor. Relatii la telefon 0744828892, 

de luni până vineri, 10.00-18.00. 

(268914) 

 • Angajez mecanic auto, cu sau 

fără experienţă. Salariu între 

2400- 3400 lei net. 0748593777. 

(268915) 

 • SC angajează muncitori în cons-

trucţii, cu experienţă. Salariu 

atractiv. 0746291266. (268916) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând Matiz 2003, ITP iunie 

2022, AC, cauciucuri vară noi, 

distribuţie, consumabile şi 

multe alte piese noi schimbate 

în service auto. Preţ 3700 lei. 

Tel. 0772231976. (268885) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând cazan ţuică inox 200 li-

tri, preţ 2.200. Tel. 0728/073682. 

(268759) 

 • Vând loc veci Eternitatea. 

0745256782 (268831) 

 CUMPĂRĂRI  

DIVERSE 

 • Cumpăr loc de veci central ci-

mitir Eternitatea. Tel. 0774425484. 

(268877) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (268478) 

 • Credite rapide în maxim 24 ore 

pentru persoane fi zice și juridi-

ce. Informaţii la 0236.318.827 

sau 0756.079.930. (268815) 

UAT Comuna Movileni, judeţul Galaţi, 
organizează concurs pentru ocuparea a două posturi 

temporar vacante de 

pe perioadă determinată – 100 ore în cadrul Proiectului „Servicii 

integrate destinate comunităţilor teritoriului GAL Siretul Verde” – 

Cod proiect: 124793 – Componentă 1 – Apel: POCU/303/5/2 Reducerea 

numărului de comunităţi marginalizate afl ate în risc de sărăcie 

și excluziune socială din zona rurală și orașe cu o populaţie de până 

la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/operaţiuni integrate în 

contextul mecanismului de DLRC./2/Reducerea numărului de comunităţi 

marginalizate afl ate în risc de sărăcie și excluziune socială din zona 

rurală și orașe cu o populaţie de până la 20.000 locuitori prin implemen-

tarea de măsuri/operaţiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

 Condiţii de participare:

 - studii superioare,  absolvite cu diploma de licenţă;

- minim 10 ani experienţă antreprenorială.

Concursul se organizează la sediul Primăriei Comunei Movileni, in data 

de 20.08.2021, ora 10.00, proba scrisă, iar interviul în data de 23.08.2021, 

ora 10.00. Dosarele de concurs se vor depune în termen de 5 zile lucrătoa-

re de la data publicării la sediul Primăriei Comunei Movileni, judeţul Galaţi, 

și vor conţine, în mod obligatoriu, documentele prevăzute în art. 6 din HG 

286/2011, cu modifi cările și completările ulterioare. Informaţiile referitoare 

la documentele ce constituie dosarul de concurs, bibliografi a sunt afi șate 

la sediul Primăriei Comunei Movileni și pe pagina web:primaria-movileni.

ro sau se pot obţine de la secretarul comisiei de concurs. Relaţii la telefon 

0236823002.

EVALUATOR PLANURI DE AFACERI

PRF MP 000390

UAT Comuna Movileni, judeţul Galaţi, 
organizează concurs pentru ocuparea a două posturi 

temporar vacante de 

pe perioada determinată – 19 luni ( 85 ore/lună), în cadrul Proiectului ” 

Servicii integrate destinate comunităţilor teritoriului GAL Siretul Verde” – 

Cod proiect : 124793 – Componentă 1 – Apel: POCU/303/5/2 Reducerea 

numărului de comunităţi marginalizate afl ate în risc de sărăcie 

și excluziune socială din zona rurală și orașe cu o populaţie de până la 

20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/operaţiuni integrate în 

contextul mecanismului de DLRC./2/Reducerea numărului de comunităţi 

marginalizate afl ate în risc de sărăcie și excluziune socială din zona rura-

lă și orașe cu o populaţie de până la 20.000 locuitori prin implementarea 

de măsuri/operaţiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

 Condiţii de participare:

- studii superioare fi nanciar contabile,  absolvite cu diploma de licenţă;

- minim 1 an vechime în specialitatea studiilor;

Concursul se organizează la sediul Primăriei Comunei Movileni, in data 

de 20.08.2021, ora 12.00, proba scrisă, iar interviul în data de 23.08.2021, 

ora 12.00. Dosarele de concurs se vor depune în termen de 5 zile lucrătoa-

re de la data publicării la sediul Primăriei Comunei Movileni, judeţul Galaţi, 

și vor conţine, în mod obligatoriu, documentele prevăzute în art.6 din HG 

286/2011, cu modifi cările și completările ulterioare. Informaţiile referitoare 

la documentele ce constituie dosarul de concurs, bibliografi a sunt afi șate 

la sediul Primăriei Comunei Movileni și pe pagina web:primaria-movileni.

ro sau se pot obţine de la secretarul comisiei de concurs. Relaţii la telefon 

0236823002.

EXPERT MONITORIZARE STARTUP

PRF MP 000391
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ANUNŢURI

zarea prin licitatie publica - teren 

intravilan 33,18 mp - preţ 15960 

lei, teren intravilan 50,39 mp cu 

constructie de 52 mp stadiu fun-

datie –pret 43220 lei in Galati 

strada Traian nr. 2B - preturi fara 

TVA si reprezinta 100% din valoa-

rea evaluata. Licitatia va avea loc 

la sediul lichidatorului din Galati, 

Regiment 11 Siret nr. 38, bl. C29, 

ap.27, in data de 09.08.2021, ora 

14.00 conform regulamentului, 

CPC si Legii 85/2006. Oricine 

pretinde un drept, sub sanctiunea 

decaderii, va face dovada pana la 

data licitatiei. Participa la licitatie 

orice persoana fi zica sau juridica 

care depune in ziua licitatiei la 

sediul lichidatorului urmatoare-

le: - Cerere, contravaloare caiet 

sarcini si regulamentului - 500 

lei, - taxa participare la licitatie- 

1% din valoare,cautiune-30% din 

valoare, copii acte societate/ act 

identitate. Licitatia se va repeta in 

16 si 23.08.2021 aceeasi ora si loc. 

Relatii 0744-470933. (268853) 

 • Herbson S.R.L. jud.Galati, locali-

tatea - Tecuci, strada 1 Decembrie 

1918 nr. 1136, J17/863/2003, CIF 

15549792- lichidator judiciar C.I. 

Bontea Daniela anunta vanza-

rea prin licitatie publica: - imobil 

constructie industriala, în supra-

faţă de 553,97 mp şi teren de 

646,45 mp, localitatea Tecuci, 

str. 1 Decembrie 1918 nr. 134-136, 

pret pornire 61140 lei - reprezin-

ta 60% reevaluare 2019. Licitatia 

va avea loc la sediul lichidatoru-

lui din Galati, Regiment 11 Siret 

nr. 38, bl. C29, ap.27, in data de 

09.08.2021, orele 15.00 conform 

regulamentului, prevederilor C. 

pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 

pretinde un drept, sub sanctiunea 

decaderii, urmeaza a face dova-

da pana la data licitatiei. Poate 

participa la licitatie orice persoa-

na fi zica sau juridica care depu-

ne pana in ziua licitatiei orele 10 

la sediul lichidatorului. - Cerere 

participare, contravaloare caiet 

sarcini si regulamentului -700 lei, 

- taxa participare la licitatie- 1% 

din valoare,cautiune-10% din va-

loare, copii acte societate/ actul 

de identitate. Licitatia se va repe-

ta in ziua de 16, 23 si 30.08.2021 

aceeasi loc si ora. Relatii 0744-

470933 (268854) 

 MATRIMONIALE  

 • Divorţat, 42 ani, doresc cu-

noştinţă doamnă. 0759469701. 

(268801) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Execut puţuri forate şi de-

nisipări. Telefon 0735430710. 

(267941) 

 • Execut izolaţii cu alpinişti utilitari. 

Telefon 0743624387. (268319) 

 • SC execută izolaţii cu sche-

lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 

0755322914. (268639) 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Suntem la dispoziţia dumnea-

voastră pentru: amenajarea şi 

renovarea apartamentelor şi a 

caselor- la cheie; executarea 

instalaţiilor electrice şi sani-

tare. Oferim calitate, durabili-

tate şi seriozitate. 0747544702, 

0757381399. (268787) 

 • Executăm amenajări interioare, 

faianţă, zugrăveli, rigips, parchet. 

Preţ negociabil. 0743488380. 

(268862) 

 • Montăm casete siguranţe au-

tomate, trasee separate centrale 

termice, boilere, împământări. 

0726835985 (268873) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

scurgeri pluviale, preţ negociabil. 

0726835985 (268874) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (268875) 

 • Instalaţii sanitare de orice tip. 

Tel. 0741681727. (268887) 

 • Electrician autorizat, rapid şi ca-

litativ. Tel. 0741681727. (268888) 

 CURSURI  

 • PFA Sârbu Mircea 

organizează CURSURI 

pentru CONDUCĂTORI 

AMBARCAŢIUNI 

AGREMENT cu MOTOR, 

categoria D şi C, în Galaţi, 

perioada 12-14.08.21. 

Înscrieri la tel. 0722269311, 

email: mirsarbu@yahoo.

com (268810) 

 LICITAŢII  

 • Valconfmet 2013 SRL sediu 

Liesti, jud. Galati, J17/1104/2013 

CIF 32210000 prin lichidator ju-

diciar CI Bontea Daniela anunta 

vanzarea prin licitatie publica 

-compresor preţ 994 lei, masina 

prelucrat fi er pret 7283 lei, bor-

masina 1324 lei/buc -preturi fara 

TVA si reprezinta 50% din valoa-

rea aprobată. Licitatia va avea loc 

la sediul lichidatorului din Galati, 

Regiment 11 Siret nr. 38, bl. C29, 

ap.27, in data de 09.08.2021, ora 

13.00 conform regulamentului, 

CPC si Legii 85/2006. Oricine 

pretinde un drept, sub sanctiunea 

decaderii, va face dovada pana la 

data licitatiei. Participa la licitatie 

orice persoana fi zica sau juridica 

care depune in ziua licitatiei la 

sediul lichidatorului urmatoare-

le: - Cerere, contravaloare caiet 

sarcini si regulamentului - 500 

lei, - taxa participare la licitatie- 

1% din valoare,cautiune-30% din 

valoare, copii acte societate/ act 

identitate. Licitatia se va repeta in 

16 si 23.08.2021 aceeasi ora si loc. 

Relatii 0744-470933. (268849) 

 • Agri Domar SRL sediu Galati, 

str. Stiintei nr. 29, bl. B1/17, 

J17/391/2012 CIF 30014423 prin 

lichidator judiciar CI Bontea 

Daniela anunta vanzarea prin 

licitatie publica - autoturism 

Chevrolet Spark/ 2012- preţ 5880 

lei, semiremorca Schwarzmuller/ 

2002 pret 12360 lei -preturi fara 

TVA si reprezinta 100% din valoa-

rea ecaluata. Licitatia va avea loc 

la sediul lichidatorului din Galati, 

Regiment 11 Siret nr. 38, bl. C29, 

ap.27, in data de 09.08.2021, ora 

11.00 conform regulamentului, 

CPC si Legii 85/2006. Oricine 

pretinde un drept, sub sanctiunea 

decaderii, va face dovada pana la 

data licitatiei. Participa la licitatie 

orice persoana fi zica sau juridica 

care depune in ziua licitatiei la 

sediul lichidatorului urmatoare-

le: - Cerere, contravaloare caiet 

sarcini si regulamentului - 500 

lei, -taxa participare la licitatie- 

1% din valoare,cautiune-30% din 

valoare, copii acte societate/ act 

identitate. Licitatia se va repeta in 

16 si 23.08.2021 aceeasi ora si loc. 

Relatii 0744-470933. (268850) 

 • Kramer  Makao SRL,sediu Galati, 

Movilei nr. 94, J17/926/2015 CIF 

34816560 prin lichidator judiciar 

CI Bontea Daniela anunta van-

 PIERDERI  

 • Pierdut certifi cat constatator 

punct de lucru str. Domnească 

nr.139B, al SC Debitpal SRL. Se 

declară nul. (268895) 

 • Pierdut contract de vânzare 

cumpărare nr. 15756/ 1991 şi 

proces verbal de predare primi-

re al locuinţei încheiat între SC 

Loconfort SA şi Zaharia Meluţa şi 

Zaharia Neculai, apartament situ-

at în cartier Micro 17, bl.M, ap.33. 

Se declară nule. (268896) 

 • Pierdut Registru unic de con-

trol aparţinând SC Sienit Electra 

Automatics SRL, având sediu 

social Galaţi. Se declară nul. 

(268902) 

 DIVERSE  

PREZICĂTOARE 

 • Clarvăzătoarea Alisa ghiceşte, 

dezleagă farmece, blesteme, cu-

nunii, împacă cupluri, rezolvă ori-

ce. 0740771190 (268448) 

 DECESE  

PRF MP 000394

 • Soarele vieţii a apus 

pentru o fi inţă atât de dragă 

nouă. În acest univers 

al tristeţii ne rămân 

stelele amintirilor, 

care să ne aline durerea. 

Odihneşte-te în pace, 

MARIAN MUNTEANU! 

Colegii din cadrul C.O.R 

MT/JT Tecuci - DEER/ 

Sucursala Galaţi. 

(268905) 

 • Colectivul TTS PORTURI 

FLUVIALE este alături 

de colega lor Munteanu 

Gabriela la plecarea 

pe drumul fără întoarcere 

a soţului ei 

MUNTEANU MARIAN. 

Sincere condoleanţe! 

(268907) 

 • Cuvintele nu pot exprima 

durerea pe care o simţim 

la pierderea unui fi u 

şi tată extraordinar, a unui 

frate şi unchi deosebit, 

MUNTEANU MARIAN - 

53 ani. 

Ne vom aminti, te vom iubi, 

te vom păstra în sufl ete 

pentru totdeauna.

 Părinţii, Fraţii, Fiica, Soţia, 

Familia. (268910) 

 COMEMORĂRI  

 • Astăzi, 5 august 2021, 

se împlinesc 3 ani de când 

a plecat scumpa mea soţie, 

PRESCURARIU LENUŢA, 

salariată la Textila Galaţi, 

şefă laborator. Nu te voi uita 

niciodată. Dumnezeu să te 

odihnească în pace! 

Soţul Lazăr. (268899) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

ANUNŢ PUBLIC

Primăria  Comunei Costache Negri, CIF 3126772, cu 

sediul în comuna Costache Negri, judeţul Galaţi, organizea-

ză în data de 25.08.2021 ora 10,00  licitaţie publică deschi-

să pentru concesionarea suprafeţei de 9.927 mp (10 loturi) 

proprietatea domeniului privat situat în intravilanul extins al 

comunei cu destinaţia locuinţe.

Termenul-limită de depunere a documentaţiilor este până 

la data de 24.08.2021, orele 16,30.

Pentru relaţii suplimentare vă rugăm să vă adresaţi la: 

Telefon - 0236/825810; Fax - 0236/825886;

E-mail – costache_negri@gl.e-adm.ro. 

PRF MP 000393

PRF PVL 000023
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cronologieologie

august

5

1424  u Prima menţiune 
documentară a vămii de la Calafat. 
Prin acest punct se derula o parte 
din comerţul Ţării Româneşti cu 
Peninsula Balcanică.
1729  u Încetează din viaţă THOMAS 
NEWCOMEN (n. 1663), inventator 
britanic, pionier al descoperirii 
maşinii cu aburi.
1850  u Se naşte GUY de 
MAUPASSANT (m. 1893), scriitor 
francez.
1858  u Inginerul american Cyrus W. 
Field a terminat instalarea primului 
cablu telegrafic subacvatic, care 
făcea legătura între SUA şi Anglia.
1900  u Se naşte, la Galaţi, GEORGE 
FERNIC (m.1930, într-un accident 
de aviaţie la mitingul din Chicago, 
SUA), aviator, constructor de 
avioane.
1906  u Se naşte JOHN HUSTON 
(m. 1987), actor, regizor, scenarist 
american.
1922  u Se naşte MARIN PREDA (m. 
1980), prozator, eseist, dramaturg, 
editor, traducător, membru, post-
mortem, al Academiei Române, 
laureat cu mai multe premii.
1929  u Începe greva muncitorilor 
mineri de la Lupeni [a durat până la 
9 august, acelaşi an].
1930  u Se naşte NEIL ARMSTRONG 
(m. 2012), astronaut american, 
primul om care, la 20 iulie 1969, a 
păşit pe Lună.
1962 u Încetează din viaţă 
MARILYN MONROE (n.1926), 
actriţă americană.
1969  u Încetează din viaţă LUCIA 
ECATERINA COSMESCU (n. 1916, 
la Galaţi), pictor, grafician.
1979  u Se naşte ALEXANDRU 
PAMFIL  jr., sculptor, pedagog.
1984  u Încetează din viaţă 
RICHARD BURTON (n. 1925), actor 
american de teatru şi film.
2007  u Încetează din viaţă FLORIAN 
PITTIŞ (n. 1943), actor, cântăreţ, 
membru al grupului „Pasărea 
Colibri“, realizator de emisiuni 
radio.

Friedrich Engels, 
părintele 
socialismului, 
alături de Karl Marx

Omul politic Friedrich Engels 
(născut în familia unui industriaș 
german din domeniul textilelor, 
pe 28 noiembrie 1820 – decedat, 
5 august 1895) a fost trimis de 
tatăl său în Anglia să ajute la 
conducerea fabricii de bumbac 
din Manchester. Șocat de sărăcia 
atât de larg răspândită, Engels a 
început să scrie un raport, publi-
cat, în 1945, cu titlul ”Condiția 
clasei muncitoare în Anglia, în 
anul 1844”. În același an a înce-
put colaborarea la ”Analele fran-
co-germane”, editate și publicate 
de Karl Marx, la Paris. 

Friedrich Engels și Karl Marx 
au colaborat strâns. După ce Marx 
a fost deportat în Franța, în ianu-
arie 1845, cei doi au decis să se 
stabilească în Belgia. În 1846, la 
Bruxelles, cei doi au pus bazele 
Comitetului de Corespondență 
Comunistă. Planul lor era să-i 
unească pe liderii socialiști din 
Europa. Socialiștii din Anglia, 
infl uențați de Marx, au ținut o 
Conferință la Londra, formând 
Liga Comunistă. Engels a parti-
cipat ca delegat și a infl uențat 
strategia de acțiune.

În 1847, Engels și Marx au scris 
împreună o broșură bazată pe lu-
crarea lui Engels, numită ”Mani-
festul comunist” și publicată în 
februarie 1848.

În martie, același an,  Marx și 
Engels au fost expulzați din Bel-
gia. S-au mutat la Koln, în Germa-
nia, unde au editat ziarul radical 
intitulat ”Noua Gazetă Renană”.

Engels a  participat activ la 
Revoluția de la 1848, luând parte 
la revolta din Elberfeld. 

După 1849, Engels și Marx au 
fost siliți să părăsească țara și să 
se mute la Londra. Prusia a făcut 
presiuni asupra guvernului brita-

nic să-i expulzeze pe cei doi, dar 
premierul John Russell nu a fost 
de acord.

După moartea lui Marx, în 
1883, Engels s-a dedicat tot restul 
vieții traducerii și editării scrie-
rilor lui Marx. Friedrich Engels, 
omul politic german care, alături 
de Karl Marx a pus bazele teoriei 
socialismului științifi c, a încetat 
din viață la Londra, la aproape 75 
de ani. . V.G.

repere
Bazele teoriei socialismului știinţifi c

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

MAI MULT SENIN. Astăzi, potrivit 

meteorologilor, va fi  în mare parte senin. 

Temperatura va atinge valoarea maximă de 34 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 23 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 14 

la sută. Vântul va atinge o viteză de până la 

19 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va 

oscila în jurul valorii de 753 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea nu va depăși valoarea 

de 61 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 35:56 am

apune

58:31 pm

meteo 5 august România & Europa 

Timişoara

32 1919

Cluj

30 1515

Bucureşti

39 2020

Galaţi

34 2323

Constanţa

27 2424

Braşov

30 1212

Londra

21 1313

Paris

23 1414

Madrid

34 1717
Roma

29 2222

Chişinău

 31 1818

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de pictură 
a artistei Florentina Otari.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  Expoziţie de pictură Marius şi Dennis 
Teodorescu.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u  ora 11,00-                                                                                     
Expoziţiile: „Elemente de port popular 
românesc“, „De la taste, la tastatură“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua 
jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. al 
XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“ u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 

Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural – Filantropic „Sfântul 
Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia „135 de ani 
de la naşterea preotului-profesor dâmboviţeano-
muscelean Gheorghe Cotenescu“. 

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Aero 
Galaţi“, „Agrementul, o amintire pentru 
gălăţeni?“, „Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un 
artist dunărean“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 
14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

 Karl Marx Karl Marx  uuFriedrich EngelsFriedrich Engels  uu
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LEU 

23 iulie - 22 august  

Posibil să apară unele schimbări 

neprevăzute în viaţa de cuplu.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Sunteţi foarte preocupat de 

problemele fi nanciare.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

În relaţia de dragoste, se 

prefi gurează o perioadă de 

incertitudine.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Ar fi  indicat să amânaţi deciziile 

importante în afaceri.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Capacitatea creativă atinge o 

cotă ridicată.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Șansele de reușită pe plan 

fi nanciar și profesional sunt 

destul de mari.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Astăzi, sfaturile prietenilor vă pot 

fi  foarte utile.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

O posibilă schimbare de 

program.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

În relaţia sentimentală, veţi dori 

să clarifi caţi anumite lucruri de 

bun-simţ.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este o zi bună pentru a vă face o 

analiză interioară.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

În această perioadă, nu sunt 

recomandate speculaţiile.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Nu este momentul să începeţi 

noi activităţi. 

horoscop
5 august

fi lmul zilei
JOI, 5 AUGUST 

remember
Guy de Maupassant (1850-1893)

Scriitorul francez Guy de 
Maupassant s-a născut (Henri 
Rene Albert Guy de Maupassant)  
pe 5 august 1850, descendent 
dintr-o veche familie lorenă, 
stabilită în Normandia în 
secolul al XVIII-lea. După primii 
ani petrecuţi în Etretat, la 13 
ani, Guy de Maupassant este 
eliminat din Seminarul din 
Yvetot, pentru niște versuri 
satirice interceptate de director. 
Mutat la liceul din Rouen, îl 
absolvă în 1869. Întrerupe 
studiile juridice începute la 

Paris, din cauza războiului 
franco-german. În 1870, se 
înrolează și asistă la invazia din 
Normandia. Acest eveniment 
îi va inspira nuvela ”Boule de 
suif”, care îi deschide ”calea 
succesului și a genului narativ 
care îl consacră”. Între 1873-
1880, a lucrat sub directa 
îndrumare a lui Flaubert, i-a 
corectat manuscrisele, a adunat 
material  documentar pentru 
”Bouvard” și ”Pecuchet”.

În 1880 are loc și debutul său 
ca prozator cu ”Les dimanches 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

147 CM

211 CM

254 CM

- 11 cm

- 24 cm

- 2 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

255 CM 

205 CM

174 CM

- 4 cm

- 3 cm

- 2 cm

MINTE BOLNAVĂ 
NAŢIONAL TV. ora 21,00, dramă, mister, thriller, 1997, SUA

  Cu: Tim Roth, Rosanna Arquette, Michael Parks, Chris Penn u

Titlu original: Deceiver  u

Într-o cameră neprimitoare de la poliţie, un tânăr arogant şi bogat, Wayland, este 
conectat la detectorul de minciuni, pentru că este principalul suspect în uciderea unei 
prostituate. Cei doi poliţişti care-l anchetează sunt grăbiţi să termine testul, dar suspectul 
se dovedeşte mult mai inteligent decât ei. Testul se prelungeşte de-a lungul a trei zile.  

07:10 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020

09:30 Vizita de lucru (R)

10:15 Georgia

11:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020

12:30 Dragul de Raymond

13:55 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020

16:00 Akzente

17:00 România 9

18:00 Jurnal Olimpic

19:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020 (R)

20:00 Telejurnal

20:57 Sanătate, Romania!

21:00 Tema zilei

22:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020 00:00 

Telejurnal (R)

00:45 Dragul de Raymond (R)

SUA, Comedie
02:05 Georgia (R)

03:20 Tema zilei (R)

04:10 Telejurnal (R)

04:55 Jocurile Olimpice de Vară 

Tokyo 2020

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 În numele legii

Marea Britanie, SUA, 
Acţiune, Thriller

23:30 Ştirile Pro Tv

23:45 Agentul

SUA, Acţiune, Dramă, 
Thriller

01:45 Lecţii de viaţă (R)

02:30 Superspeed la Pro TV (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

09:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Poveşti de familie

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 iUmor

23:30 Observator

00:15 Pitch Perfect

SUA, Comedie, Muzical, 
Romantic

02:30 Observator (R)

03:30 În puii mei (R)

04:00 Poveşti de familie (R)

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Nehir

Turcia
22:30 ROventura (R)

23:30 Ştirile Kanal D (R)

00:30 Puterea dragostei (R)

04:00 ROventura (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

07:40 Ce-i mai bun abia 

urmează

Franta, Belgia, Comedie
09:35 Tânărul Sheldon

SUA, Comedie
09:55 Australia

Australia, SUA, Aventuri
12:35 Ralph Strică-Tot

SUA, Animaţie, Aventuri
14:15 Pe platourile de fi lmare

14:45 Cosmoball

Rusia, Acţiune, SF, Sport
16:40 Marea aventură Lego

SUA, Acţiune, Animaţie
18:20 Un bilet dus pentru 

Moscova

Comedie
20:00 10 perfect

21:25 Q: În mijlocul furtunii

SUA, Documentar
22:25 Să luăm o pauză 

cu Sam Jay

23:00 Hemingway şi Gellhorn

SUA, Dramă, Romantic
01:35 Creed II

SUA, Dramă, Sport

07:00 Jocurile Olimpice de vara 

- Tokyo 2020

09:00 Armăsarul sălbatic

09:30 Noile aventuri ale fi icei 

oceanului

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România!

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Jocurile Olimpice de vara 

- Tokyo 2020

16:00 Dr. Quinn

17:00 Jocurile Olimpice de vara 

- Tokyo 2020

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:10 Duşmanul de alături

SUA, Thriller
21:40 Veniţi de gustaţi!

22:00 Dr. Quinn (R)

SUA, Dramă, Familie
23:00 Câştigă România! (R)

00:10 În apărarea fi ului

Italia, Dramă
01:45 Duşmanul de alături (R)

SUA, Thriller
03:15 România…în bucate (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 5 august

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 4 august

PRF PVL 000022

d’un bourgeois de Paris”. Flaubert 
îl introduce în societatea literară, 
unde îi cunoaște pe Daudet, 
Zola, Huysmans, Turgheniev. 
Maupassant începe să publice în 
ziare (”Gil Blas”, ”Le gaulois”), 
experienţa gazetărească fi ind 
redată în ”Bel-Ami” – apreciat de 
critică drept cel mai bun roman 
al său. A mai publicat alte volume 
de proză, volumul de poezie ”Des 
vers” și trei volume cu memorii 
de călătorie. 

A încetat din viaţă, la Paris, 
pe 6 iulie 1893. . V.G.
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Cu sufl etul 
sfâşiat, 
pe arcușul viorii

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Cuvinte înaripate

ORIZONTAL: u 3) Adăpost pentru păsările de curte – Folosite la cusut. 

4) Sandu Dumitru – Afl ate la nevoie! – Şanţ pe un disc muzical (var.). 

5) Toc pentru sabie – Aţe! 6) Normă Tehnică de Metrologie (siglă) – A 

copleşi cu laude (fi g.). 7) Date la tain! – Ondulat la freză – Grăsime din 

lapte. 8) Recipiente de dus grăunţele la moară – Esenţa unui produs! – 

Emblematice pentru corpul diplomatic.

VERTICAL: u 2) Colindător costumat special de Crăciun. 3) Mâncare 

pentru păsări de colivie – Teme! – Coefi cient de temperatură negativ 

(abr.). 4) Vase pe fundul apei – Învelişurile naturale ale corpurilor. 5) Nu 

o duce mintea… - Dan Nuţu. 6) International Development Association 

(siglă) – A trasa o reţea de drepte pe hărţi topografi ce. 7) Număr…mic 

– Creangă pentru toţi – Doză zilnică recomandată (abr.med.) 8) Union 

Europeene des Arabisants et Islamisants (siglă) – Vine băut…din centru! 

– Finalul unui complot! u Dicţionar: RILĂ. (Mihai Gherasim)
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1
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Dezlegarea jocului „Reconstituire“ de ieri:
Orizontal: u

MASLUITORI, INTEMNITAT, STIL, SPASI, TINEA, IRAN, ICS, USCARE, 
FIACRE, TIR, IP, ROCHITA, CAPILAR, EN, AROMATIZAT, TELECABINA.

sudoku

Dezlegarea jocului „Păsări… de prins“ de ieri:
Orizontal: u

O, G, S, ARZATOR, OBIALA, E, PRUNDIS, OCOLIRI, ZA, ORE, A, EI, EN, SUTAT, I, 
ORNITORINC, IMEI, ACCES, IN, ERA, A, ACAR, ENUNT, ALEE, ESTE.

integramă 
Metalice

Pline de 
sânge

Vindecare

…

…

E ceva de 
prindere

Făcută 
ghem

Împlinită 
în viaţă

Lăţit

Sunt la nas

Actor de 
comedie

Omul 
hanului

Dusă de 
cap

Rău 
conducător

Niciodată!

…

Atent în 
faţă!

Lăsată în 
pace

Hoaţă

Măsuri de 
prost gust

Unice!

A distanţa

Rari și 
încurcaţi!

Un timp la 
seral!

Ţine de 
popor

Afară, în 
exterior!

Mișcări din 
greu

Stareţ

Picat cu 
ceară

A brăzda 
pământul

…

Unici!

Colecţie de 
documente

O întrebare 
în timp

Tăiată!

Ieșit din 
spital!

Din Sinaia!

Trecuţi pe 
la frizer

Singură!

Raia, 
altfel 
spus!

De asta te 
mănâncă 

pielea
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3 8 9 1 5 4 2 6 7

glume
VASILE GHICA 

1
- Tată, eu de unde am apărut?
- Problema, fi ule, nu este 
de unde ai apărut tu, 
ci de ce m-am băgat eu 
acolo. 2

- D-le doctor, am început să 
vorbesc singur. Ce să fac?
- Deocamdată, nimic. Dar, 
dacă începeţi să vă daţi şi 
replici, treceţi neapărat pe la 

mine.

> „Artistul joacă şi cu 
mortul pe masă”. Este expresia 
pe care am învățat-o de mică 
despre cei care trebuie să facă 
spectacol chiar și atunci când 
pierd pe cineva drag. De pildă, 
maestrul Nicolae Botgros a fost 
nevoit să urce pe scenă la numai 
o zi de la înmormântarea soției, 
am afl at de la știrile Antena Stars. 
„Așa de singur și de sărac n-am 
fost niciodată. Ea îmi lipseşte 
în fi ecare secundă. Eu am trăit 
cu ea 50 de ani de căsnicie şi ne 
cunoşteam de 53 de ani, de la 
15 ani jumătate. Mai mult decât 
o viaţă de om! Nu ştiu dacă am 
fost vreodată aşa de pustiu”, a 
mărturisit maestrul Botgros. A 
avut spectacol mare la Ovidiu, 
lângă Constanţa, cu maestrul 
Gheorghe Zamfi r, dar i-a fost 
foarte greu: „Când aud melodiile 
care sunt legate de dânsa, 
melodii de mamă, de dor, de jale, 
izbucnesc în plâns fără să vreau. 
Să fi i de fi er şi nu poţi rezista”, a 
povestit maestrul Botgros. În casa 
în care a locuit alături de soție 
n-a mai intrat de două săptămâni. 
După cum spune, orice obiect cât 
de mic, chiar și o periuță de dinți, 
îi amintește de soție și îl leagă 
de dânsa: „Eu mai mult locuiesc 
la fi ul Cornel acasă, dorm la el, 
mănânc cu el, asta e alinarea 
mea. Eu am trăit cu Lidia toate 
evenimentele cele mai frumoase. 
Ne-am sfădit, că am greşit eu, 
dar am făcut ca familia să nu fi e 
afectată”.  .

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Biscuiţi 
cu miere

INGREDIENTE. 300 g făină, ½ pliculeţ 

praf de copt, esenţă de vanilie,180 g miere, 100 ml 

ulei, gem de caise/prune pentru lipit, zahăr pudră.

PREPARARE. Cernem într-un bol făina şi 

praful de copt. Facem o gaură în mijloc şi turnăm 

mierea, uleiul şi vanilia. Amestecăm până avem un 

aluat omogen. Formăm o bilă din aluat, îl învelim 

în folie de plastic şi îl dăm la rece o oră, apoi îl 

întindem pe masa înfăinată şi întindem o foaie de 

cca ½ cm grosime. Decupăm biscuiţii, îi aşezăm 

în tavă, pe hârtie de copt şi coacem la 180°C 10-

12 min. După ce s-au răcit, îi lipim doi câte doi şi îi 

pudrăm cu zahăr. , R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

(La o dezlegare corectă,în sensul acelor de ceasornic, 
aflaţi îndemnul lui Seneca de a trăi mereu sub semnul speranţei)
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DIN GALAŢI LA 

ELECTRIC CASTLE, 

ŞI CU TRENUL
FESTIVAL.  Gălăţenii care 

şi-au propus să ajungă la ediţia din 

acest an a festivalului Electric Castle 

de la Bonţida au la îndemână încă o 

variantă: calea ferată, CFR Călători 

anunţând că trenurile vor avea o staţie 

suplimentară acolo. > pag. 04

BĂUT, A PUS 

PE BUTUCI 

15 MAŞINI
VANDAL. Proprietarii a 

15 autoturisme parcate pe strada 

Traian au avut parte de o surpriză 

de proporţii când au vrut să plece 

la drum, fi indcă un „binevoitor” 

le tăiase cauciucurile la maşini. 

> pag. 05

Parcul de la Parfumul Teilor 
se usucă văzând cu ochii 
ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Deși în cadrul proiectului de 
modernizare i-a fost instalată o 
rețea automatizată de irigații, 
părculețul de la Parfumul Teilor 
se usucă văzând cu ochii. Primele 
au fost exemplarele de tuia, care 
s-au ofi lit pe capete și nu credem 
că mai pot fi  salvate. Acum, covo-
rul de gazon este pârjolit de arșiță 
pe scuarul central, acolo unde încă 
se mai cunosc urmele tasării care 
a afectat parcul la numai trei luni 
de la fi nalizarea modernizării. Ga-
zonul s-a uscat, însă, și pe celelalte 
insule de spațiu verde care mărgi-
nesc aleile.

Gălățenii care se relaxează 
pe băncile parcului se întreabă 
care sunt motivele pentru care 
spațiile (încă) verzi nu sunt uda-
te. Și se tem că, din cauza arșiței 
prelungite, trandafi rii, lavanda, 
liliacul, lămâiţa şi ienupărul plan-
tate toamna trecută vor ajunge 

mai uscate ca vreascurile bune de 
pus pe foc. Reamintim că pentru 
proiectarea și execuția lucrărilor 
de modernizare a parcului, în 
valoare de 530.234,25 de lei cu 
TVA, a fost încheiat un contract 
cu asocierea fi rmelor SC Perfecta 
Impex SRL, SC Rovis Lider SRL și 
SC Arhideskvision SRL. Proiectul a 
prevăzut amenajarea aleilor pieto-

nale prin reconfi gurarea acestora 
cu dale, amenajarea peisagistică 
a spațiilor verzi, inclusiv instala-
rea unei rețele automatizate de 
irigații, refacerea rețelei de ilumi-
nat ambiental, înlocuirea mobilie-
rului urban și punerea în valoare a 
monumentului de for public - Mo-
nument comemorativ al Răscoalei 
de la 1907. . foto Anca Melinte

LĂSAT FĂRĂ APĂ ÎN PLINĂ CANICULĂ  . PÂRJOL

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

30 joi

2 - 7 august 2021

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 2 - 7 august 2021

30
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